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شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

1- شرکت آب و  فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای، به شرح جدول زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 

2- کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: تاریخ 1404/03/26  می باشد.

3- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:
1-3- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، تلفن:031-36680030-8،  

اتاق )292( 
4- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

1-4- مرکز تماس:1456
2-4- دفتر ثبت نام:88969737 و 85193768

5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام / پروفایل / تامین کننده / مناقصه گر موجود است.

تاریخروزساعتعنوان
1404/04/04چهارشنبه 13:00مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه

1404/04/16دوشنبه 13:00مهلت زمانی ارسال پیشنهاد
1404/04/17سه شنبه8:00زمان بازگشائی پاکتها

شماره سامانه تدارکات مبلغ تضمین )ریال(شماره مناقصه موضوعردیف
الکترونیکی دولت

خرید و حمل دیوار بتنی پیش‌ساخته یک طرف نما و 1
1721،385،000،000۲۰۰۴۰۰۱۴۳۴۰۰۰۰۸۲ – 2 - 404متعلقات جهت مناطق )تیران،هرند،خوانسار(

 نامش که می‌آید، ذهن آدمی میان 

تضادهایی زیبا سرگردان می‌شود؛ گویی از جنس آتش بود 

و اشک، هم فرمانده‌ای رزم‌دیده، هم عارفی شب‌زنده‌دار؛ 

 هم استاد دانشگاهی برجسته و هم چریکی عاشق. 

شهید دکتر مصطفی چمران، تندیس بی‌بدیل انسان مؤمن 

عصر ما بود؛ کسی که مرز میان ایمان، دانش، جهاد و عشق 

را درهم شکست و خود به پلی بدل شد میان زمین و آسمان.

چمران، متولد قم و بزرگ‌شده‌ جنوب تهران، از همان نوجوانی 

طعم مبارزه را چشید؛ از جلسات فکری در انجمن اسلامی 

دانشگاه تهران تا پرواز به آمریکا و فتح قله‌های علمی در 

دانشگاه‌های برتر جهان. او در مهندسی برق و الکترونیک 

 به درجه دکترا رسید؛ اما دلش هرگز در آزمایشگاه‌ها 
آرام نگرفت. روح بی‌قرارش، او را از برج‌های علمی آمریکا به 
اردوگاه‌های مقاومت در جنوب لبنان رساند؛ آنجا که به همراه 
امام موسی صدر، نخستین هسته‌های »حرکت محرومان« 

را بنیان نهاد.
اما چمران فقط فرمانده نبود؛ برای کودکان لبنانی، پدری 
مهربان بود و برای یارانش، معلمی صبور. می‌نوشت، 
می‌جنگید، نماز می‌خواند و شب‌ها در دل سنگرها، با خدا 
مناجات می‌کرد. زبانش، زبانِ دل بود. ساحش، آغشته 

به اشک.
وقتی انقلاب اسلامی پیروز شد، ایران او را صدا زد. بازگشت، 
نه برای منصب، که برای تکلیف. از شورای انقلاب تا وزارت 

دفاع، از ستاد جنگ‌های نامنظم تا میدان‌های آتش‌گرفته‌ 
کردستان و خوزستان، چمران همه جا بود؛ خاک‌خورده، 
بی‌ادعا، بی‌لباس رسمی، اما با قلبی که برای ایران می‌تپید.

او از معدود کسانی بود که در همان اوایل جنگ، معنای 
واقعی مقاومت را فهمیده بود. با گروه‌های کوچک، اما با 
توکل بزرگ، وارد سخت‌ترین مناطق شد. »جنگ‌های 
نامنظم« را پایه‌ریزی کرد، باوری نو به جوانان داد و به دشمن 
فهماند که این سرزمین نه به سادگی تسخیر می‌شود، نه به 

راحتی تسلیم.
سرانجام، در ۳۱ خرداد ۱۳۶۰، در دهلاویه، همانجایی که 
قلبش آرام می‌گرفت، پیکرش آسمانی شد. اما چمران 
نرفت؛ او به روایت بدل شد. به مشق شبانه‌ هر رزمنده، به 

حدیث اشک در چشمان مادران شهدا، به واژه‌هایی که هنوز 
از دل دست‌نوشته‌هایش می‌جوشد و جان را می‌لرزاند.

چمران، مکتب است؛ مکتبی که به ما یاد می‌دهد انسان 
می‌تواند دانشمند باشد، مجاهد باشد، عارف باشد، عاشق 
باشد… و در عین حال، گمنام بماند. او زنده است؛ تا وقتی که 
مردانی در این خاک، برای دفاع از حقیقت، سلاح برمی‌دارند 

و شب‌ها به یاد خدا گریه می‌کنند.
امروز، ما بیش از همیشه به چمران نیاز داریم. نه فقط 
برای جبهه، که برای فرهنگ، برای فکر، برای ایمان. باید 
 بازگردیم به چمران، به سادگی‌اش، به صداقت و بصیرتش. 
چرا که او آینه‌ای بود از آنچه می‌توان شد؛ »اگر فقط برای 

خدا حرکت کنیم.«

یادداشت مدیر مسئول

در دلِ شب‌های شعله‌ور از آتش و آسمان‌هایی که باروت 
می‌بارند، ایران همچون کوهی سربلند، قامت راست کرده 
در برابر دسیسه‌های صهیونیسم و چنگال‌های خون‌خوار 
اسرائیل. این خاک، از روز نخست باطل را شناخته و 
حق را فریاد زده؛ امروز نیز با خون شهیدانش، با بغض 
مادران مقاوم و پدرانِ رشید و با نگاه‌های پرغرور دختران 
و پسرانش در گوشه گوشه این کهن مرز و بومِ دلاورخیز 
و وطن دوست، به دشمنان فهمانده که این سرزمین، 

جولانگاه تجاوز نخواهد شد.
 ایران، سرزمین غیرت است. غیرتِ مردانی که 
 بی‌ادعا جنگیدند و می جنگند تا وجبی از خاک وطن 
به تاراج نرود. زنانی که آغوش گرم‌شان را وقف پرورشِ 
 شیرمردان کردند. امروز نیز، هر موشک، هر مقاومت، 
 هر خروش در جبهه‌های مقاومت منطقه، پژواکی از 

عزم ملت ایران است.
رژیم اشغالگر قدس بداند که ما فرزندان خرمشهر و 
کربلاییم. ملتی که زیر سایه تحریم و تهدید خم به ابرو 
نیاورد، چگونه در برابر ظلمِ آشکار خاموش بماند؟ هر 
پرچمی که در هرکجای دنیا به نشانه ایستادگی در برابر ظلم 
و مقاومت مقابل صهیونیست ها بالا می‌رود، رنگ غیرت 
ایرانی را بر خود دارد. ایران، تنها یک سرزمین نیست؛ 

ایده‌ای است از ایمان، حماسه و ایستادگی.
و حالا در این کارزار بی‌امان، دشمن متکی به سلاح های 
عاریه گرفته از آمریکاست؛ ولی این ماییم که به راهی که در 
آن هستیم، ایمان داریم و این، همان نیرویی است که شب 
را می‌شکافد و صبحی نو می‌آفریند. آنان که می‌خواستند 
ایران را در انزوا خاموش کنند، امروز فریاد مقاومتش را از 

سواحل مدیترانه تا اعماق قلب دشمن می‌شنوند.
ایران ایستاده است و این ایستادگی، ابدی است؛ چون 
این خاک، این سرزمین، نشانی از قامتِ همیشه استوارِ 

تاریخ در برابر طوفانِ ظلم است. 

ایران، قامتِ همیشه استوارِ 
تاریخ در برابر طوفانِ ظلم

بهمن زین الدین
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هیچ مشکلی در تأمین کالاهای اساسی کاشان وجود ندارد
فرماندار شهرستان کاشان با اشاره به پیگیری امور طبق روال گذشته گفت: هیچ مشکلی در تأمین کالاهای 
اساسی کاشان وجود ندارد. مجتبی راعی در گفت‌وگو با »تسنیم«، ضمن عرض تسلیت و تبریک شهدای 
اخیر به ویژه شهدای کاشانی این حمله ددمنشانه اظهار کرد: امورات طبق روال در حال پیگیری است و 
شهروندان از این موضوع اطمینان خاطر داشته باشند. وی با بیان اینکه در مورد تأمین کالاهای اساسی 
نیز هیچ مشکلی وجود ندارد، افزود: تأمین و توزیع کالاهای اساسی در شهرستان کاشان همانند روال قبل 
انجام می‌شود و شهروندان می‌توانند بدون دغدغه کالاهای مورد نیاز خود را از مراکز عرضه خریداری کنند. 
فرماندار کاشان با بیان اینکه جهاد کشاورزی این شهرستان نیز در تأمین و توزیع کالاهای اساسی اقدامات 
لازم را پیگیری می‌کند، خاطرنشان کرد: نانوایی‌ها نیز در شهرستان کاشان مطابق روال قبل به ارائه خدمات 

به شهروندان فعالیت می‌کنند.
 

۷۰۰ میلیارد ریال پروژه عمرانی در  زرین شهر اجرا شد
مدیرکل دفتر امور شهری استانداری اصفهان از اجرای ۷۰۰ میلیارد ریال پروژه عمرانی در زرین شهر خبر داد. 
به گزارش خبرنگار »مهر«، مسعود منتظری صبح جمعه در بازدید از زرین شهر به عنوان مرکز شهرستان 
لنجان اظهار کرد: با تلاش ستودنی مدیریت شهری و برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته این شهر به یک کارگاه 
اجرای پروژه‌های عمرانی مبدل شده است و پروژه‌های عمرانی که مقطعی به آنها نگاه نشده اکنون به عنوان 
سرمایه‌گذاری‌های بلندمدت در راستای افزایش کیفیت زندگی شهروندان تلقی می‌شوند. وی ادامه داد: 
براساس گزارش‌های ارائه شده پروژه‌های عمرانی زرین شهر با اعتباری بالغ بر ۷۰۰ میلیارد ریال در حال 
اجرا و فعال هستند و عملکرد شهردار و شورای اسلامی زرین شهر در این خصوص ستودنی و قابل تقدیر 
است. مدیرکل دفتر امور شهری استانداری اصفهان تصریح کرد: امروز نه تنها فعالیت‌های عمرانی در سطح 
زرین شهر متوقف نشده است، بلکه نکته قابل توجه در این شهر آرامش حاکم برشهر است، به‌گونه‌ای که 
علی‌رغم رخداد ناگواری که در بامداد جمعه کشور ما را تحت تأثیر قرار داد، خطه طلایی ایران و شهروندان 
ساکن در این شهر به شکلی پویا و فعال مشغول به انجام امور روزمره هستند. وی ادامه داد: در بازدید انجام 
شده خوشبختانه شاهد آمادگی کامل شهرداری زرین شهردر حوزه‌های مختلف اعم از عمرانی، حمل و نقل، 
خدمات شهری و... بودیم که این مهم نویدبخش عبور موفق از چالش‌های اخیر و حفظ آرامش و ارتقای 

روز افزون کیفیت زندگی شهروندان خواهد بود.

هر شهروند یک پلیس راهور در خوانسار
فرمانده انتظامی خوانسار گفت: سد معبر نکنیم و با همدلی جای پارک خودرو را به یکدیگر هدیه کنیم. 
سرهنگ رضا هدایتی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: با توجه به شرایط کنونی، شهر ما میزبان مهمانانی 
گرامی بوده که همگی جزو فرزندان و خانواده‌های ما هستند و اصالتاً به این شهرستان تعلق داشته و دارند 
همچنین مهمان نوازی یکی از صفات شاخص و مورد تحسین ما ایرانیان بوده و هست از این رو ضمن 
رعایت سعه صدر در ترددهای خود در سطح شهر، خریدها داشته باشیم. وی افزود: از کسبه درخواست 
می‌شود در صورت امکان با خودرو خود به درب مغازه مراجعه نکرده تا جای پارک برای مهمانان جهت 
خرید و تردد وجود داشته و ترددی روان در سطح شهر داشته باشیم و از وسایل جایگزین مانند دوچرخه 
و.. استفاده نماییم. وی ادامه داد: سد معبر نکنیم و با همدلی جای پارک خودرو را به یکدیگر هدیه کنیم. 

تا با روان شدن ترافیک کمک شایانی به تردد خودروهای امدادی نماییم.

توقیف یک دستگاه خودروی ۴۰۵ شوتی درخوانسار
فرمانده انتظامی خوانسار همچنین اظهار کرد: در راستای برقراری نظم و امنیت در سطح شهرستان عوامل 
یگان امداد طی گشت زنی در سطح حوزه یک دستگاه خودرو ۴۰۵ شوتی را مشاهده نموده که ضمن توقیف 
خودرو مذکور و بررسی اولیه مشخص می‌گردد اصالت خودرو تغییر نموده و دارای لوازم آلودگی صوتی 
می‌باشد و راننده نیز دارای سابقه می‌باشد. وی گفت: خودرو توقیف و به پارکینگ انتقال یافته و راننده نیز 

با تشکیل پرونده قضایی به مرجع قضایی دلالت شد. 

عاشورا بود و حرمله با تیر و کمان آمده بود؛

آیین تشییع شهدای اصفهان در تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی

قصه روز جمعه نصف جهان آشنا بود؛ ظهر بود، کاروان بود، مویه بود، شهید 
بود، پیکر نحیف نورسیده ای بر شانه ها می رفت، عاشورا بود و حرمله با تیر 

و کمان آمده بود.
به گزارش »ایرنا«، پس از آن همه کودک کشی، این بار خوی درنده 
صهیونیست ها قصه مادر شدن را ناتمام گذاشته بود. دشنه های دریوزگی 
به جنین هشت ماهه هم رحم‌ نکرد. حرمله دوران، که جهان از او عاصی 
است دگر بار تیر انداخته بود. سنگینی این درد را جز با گرد هم آمدن یارای 
تحمل نبود، اصفهانی های صبور و شهید پرور در حالی که بغض راه گلویشان 
را سخت می فشرد دگر بار آمدند. مادران حاضر در جمعیت، برای داغ این 
نورسیده هر کدام رباب شده و می گریستند. کاروان می گذشت، پیکرهای 
شهدا زیر تلألؤ آفتاب می درخشیدند. یک سو سوز مادر و جنین شهیدش 

و سوی دیگر گداز فراق لاله های وطن بود.
مادری مویه کنان زیر لب می گفت: »آرام جانم‌می رود«، پدری کمرش 
خمیده بود. دخترکی شاید سه یا چهار ساله در دریای اشک های 
معصومانه اش غوطه ور شده بود. ظهر بود، مردمان نصف جهان داغدار 
انسانیت بودند و آنجا در دوردست ها یزیدیان زمانه برای کودک کشی 

هایشان هلهله می کردند.
اصلًا خود عاشورا بود، صدای »حسین حسین« جمعیت خودش ماجرا 
بود. حتی نجوای لالایی آن پیرزن نشسته بر کنار خیابان که عکس شهید 
 دلبندش را در بغل گرفته بود. قدیمی ها یک اصطلاحی دارند، اینجور 
وقت ها می گویند قیامت بود.‌آن سر جمعیت ناپیدا بود.گویی همه ایران به 

سوگواره نصف جهان آمده بودند.
دریغا؛ کاش آن دشنه برای دردانه شهید که پرپر شد و برگ و برش بیرون 
نیامد؛ کمی کوچک تر بود. اصفهان از موج خون، لاله گون شده بود. فرزندان 
ایران در میان بدرقه ای باشکوه و پرصلابت یکی پس از دیگری در آغوش 
وطن آرمیدند. ریشه در خاک که می گویند یعنی همین؛ سروها می ماند و 
طوفان می گذرد. و صبر؛ دگر بار سرلوحه مردمان اصفهان می شود، آنها که 
در همه نبردها شهید داده اند اما چه وفادار پای وطن مانده اند. حالا؛ حرمله 
دوران منفور جهانیان است، فرقی نمی کند تیر و کمانش را به کدامین سو 
بچرخاند، غزه، فلسطین یا ایران؛ کودک کشی و نسل کشی تنها از اشقیا و 

اهریمنانِ خونخواره بر می آید.
به گزارش »ایرنا«، در تهاجم روز سه شنبه رژیم صهیونسیتی به شهر نجف 
آباد اصفهان، ۶ تن از شهروندان ایرانی شامل ۲ زن، ۲ مرد، ۲ کودک ۱۰ و ۱۳ 
ساله مظلومانه و بیگناه به شهادت رسیدند. یکی از شهدا مادر بارداری بود 
که جنین هشت ماهه داشت. پایان نماز جمعه این‌هفته اصفهان و برخی 
از شهرستان های این‌استان با تشییع و خاکسپاری پیکر شهدای نظامی 
و غیرنظامی حملات اخیر رژیم صهیونیستی همراه بود. در اصفهان پیکر 
۱۱ شهید از جمله یک جنین هشت ماهه از مصلای این شهر تا گلستان 

شهدا تشییع شد. 
بامداد روز جمعه ۲۳ خردادماه، در پی حمله تروریستی رژیم صهیونیستی 
به تهران و تعدادی از شهرهای کشور، شماری از فرماندهان نظامی، 
دانشمندان و مردم غیرنظامی به شهادت رسیدند. به دنبال این جنایت 

رژیم صهیونیستی، رهبر انقاب در یک پیام تلویزیونی تأکید کردند: 
»نیروهای مسلح، رژیم رذل صهیونی را بیچاره خواهند کرد و ان‌شاءا... 
با قدرت عمل، زندگی برای آنها تلخ خواهد شد و با آنها مماشات نخواهد 
شد.« جمهوری اسلامی ایران همان شب و در پاسخ به حمله وحشیانه 
رژیم صهیونیستی، عملیات وعده صادق ۳ را با شلیک ده ها فروند موشک‌ 
به سمت سرزمین‌‎های اشغالی آغاز کرد. مراحل بعدی این عملیات طی 
چند مرحله ادامه دارد. گزارش‌ها حاکی از اصابت مؤثر موشک های ایران 

به مناطق راهبردی در مناطق اشغالی است.
فرمانده معظم کل قوا روز چهارشنبه )۲۸ خرداد( در دومین پیام تلویزیونی 
تأکید کردند: »ملت ایران در مقابل جنگ تحمیلی محکم می‌ایستد 
همان‌گونه که در مقابل صلح تحمیلی نیز محکم خواهد ایستاد و این ملت 
در مقابل تحمیل، تسلیم هیچکس نخواهد شد.« مسعود پزشکیان، رئیس 
جمهور نیز در حساب کاربری خود در فضای مجازی نوشت: »تنها راه پایان 
جنگ تحمیلی، "توقف بی‌قید و شرط" تجاوز دشمن و تضمین قطعی برای 
پایان ماجراجویی‌های تروریست‌های صهیونیستی برای همیشه است.«

سخنگوی وزارت بهداشت روز جمعه در هشتمین روز از جنایات وحشیانه 
رژیم صهیونیستی علیه ایران، از حمله راکتی این رژیم به یک بیمارستان 
دیگر تهران در ساعات اولیه بامداد خبر داد و گفت: »این سومین بیمارستان 
ایران است که مورد تهاجم قرار می‌گیرد؛ ۶ آمبولانس و یک مرکز جامع 
خدمات سلامت هم تاکنون مورد حمله ددمنشانه دشمن صهیونیستی 

قرار گرفته است.«

خبر روز

امام جمعه گلپایگان: 

ایران، رژیم صهیونیستی را از توهم قدرت خارج کرد
امام جمعه گلپایگان گفت: نیروهای نظامی ایران ثابت کردند که رژیم صهیونیستی برخلاف تبلیغات 

گذشته، به‌شدت آسیب‌پذیر و ناتوان است و این رژیم را از توهم قدرت خارج کردند. به گزارش 

»مهر«، محمدتقی کرامتی در خطبه‌های نماز جمعه ۳۰ خردادماه، با اشاره به حضور باشکوه مردم 

در این مراسم، اظهار کرد: موقعیت‌شناسی، فرصت‌شناسی و درک حمایت مردم در پاسخ به ندای 

رهبر انقلاب اسلامی، پایگاهی برای وحدت، همدلی، همبستگی و جلوه‌ای از تقوای الهی است. وی 

افزود: در شرایط جنگی که دشمنان برای نابودی و مقابله با ملت ما صف‌آرایی کرده‌اند، نخستین 

گام، ثبات قدم و ایستادگی است و در نهایت باید صبوری پیشه کنیم. خطیب نماز جمعه گلپایگان 

خاطرنشان کرد: ثبات قدم به‌معنای نداشتن تردید و تزلزل در اعتقادات و ایستادگی بدون شک و 

تردید در برابر دشمن است. ما نباید در تصمیم به مقابله با دشمن دچار تردید شویم. وی تصریح کرد: 

رژیم صهیونیستی با ترور ناجوانمردانه فرماندهان ارشد ما، ناقوس جنگ را به صدا درآورد و برای 

همگان روشن شد که این رژیم به هیچ‌گونه اصول اخلاقی، انسانی، نظامی و تعهدات بین‌المللی 

پایبند نیست. البته دنیا این واقعیت را تا حدودی پس از طوفان الاقصی درک کرده بود، اما مردم 

مظلوم غزه بیش از پیش به این حقیقت پی بردند. حجت‌الاسلام کرامتی خاطر نشان کرد: اتفاقات 

اخیر، به‌ویژه حمله به نظام جمهوری اسلامی، به‌روشنی نشان داد که اساس و بنیان رژیم جعلی و 

منفور صهیونیستی بر تجاوز، خشونت، اشغال‌گری و قتل بی‌گناهان، به‌ویژه کودکان بی‌دفاع، استوار 

است. به گفته وی: آنچه در این یک هفته روی داد، نه یک جنگ، بلکه دفاع مقدسی دیگر از سوی 

جمهوری اسامی ایران بود؛ همان‌گونه که در دوران جنگ تحمیلی هشت‌ساله با صدام شاهد آن 

بودیم. حملاتی که رژیم صهیونیستی در هفته‌های اخیر آغاز کرد، با پاسخی کوبنده از سوی جبهه 

مقاومت و رزمندگان اسام مواجه شد؛ دفاع مقدسی که بار دیگر حقایق مهمی را برای جهانیان 

روشن ساخت. خطیب جمعه گلپایگان گفت: رزمندگان جبهه مقاومت در همین مدت کوتاه نشان 

دادند که رژیم صهیونیستی بر پایه توهم قدرت، تهدید و رعب که طی سال‌ها به جهان تحمیل کرده، 

توانسته به حیات خود ادامه دهد. اما تحولات اخیر ثابت کرد که این رژیم از نظر نظامی به‌شدت 

آسیب‌پذیر است. خودِ مقامات صهیونیستی نیز اذعان کرده‌اند که توان مقابله با موشک‌ها و حملات 

جبهه مقاومت و جمهوری اسلامی را ندارند. تنها در همین یک هفته، مراکز حساس و نظامی این 

رژیم دچار خسارات جدی شده‌اند.

در راستای پویش »با هم برای ایران« انجام شد؛

افزایش 2جایگاه CNG رایگان در کاشان
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری کاشان گفت: دو جایگاه سوخت 

رایگان CNG در کاشان به جایگاه‌های سوخت رایگان اضافه و در مجموع چهار جایگاه رایگان 

 CNG فعالیت می‌کنند. سعید آستانه در گفت‌وگو با »تسنیم«، ضمن اشاره به افزایش جایگاه‌های

رایگان در کاشان اظهار کرد: در راستای همگام شدن با این پویش فراگیر و به منظور تقویت روحیه 

همدلی و همراهی با شهروندان و همچنین میزبانی شایسته‌تر از میهمانان شهرستان کاشان در این 

روزهای حساس، سوخت در جایگاه CNG این سازمان واقع در میدان پلیس و بلوار خلیج فارس 

تا دهم تیرماه به صورت رایگان عرضه می‌شود. 

وی با بیان اینکه این اقدام در راستای پویش »با هم برای ایران« در شهرستان کاشان اجرایی 

شده است، تصریح کرد: این اقدام با نگاه ویژه شهردار کاشان و با همکاری شرکت ملی پخش 

فرآورده‌های نفتی این اقدام صورت می گیرد. مدیرعامل سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 

شهرداری کاشان با بیان اینکه هدف از این اقدام کاهش صفوف در جایگاه‌ها است، گفت: با این 

اقدام علاوه بر کاهش مراجعات در سایر جایگاه ها، می توان شاهد رفاه حال شهروندان و همچنین 

مدیریت عرضه و تقاضا بود. 

با مسئولان

 امام جمعه سمیرم:

رژیم صهیونیستی نشان 
داد که کارش تمام است

امام جمعه سمیرم گفت: امروز تمام 

تحلیل‌گران دنیا قدرت موشک و ایستادگی 

ما را دیدند، وقتی آمریکا ما را تهدید می‌کند 

به دلیل ضعف دشمن است و این یعنی 

کار اسرائیل تمام است؛ اوج ذلت اسرائیل 

هدف قرار دادن هلال احمر، مسجد خالی 

و کودکان و مردم بی‌گناه است. 

به گزارش »ایمنا«، حجت‌الاسلام حسین 

دیانی در خطبه‌های نماز جمعه سمیرم 

اظهار کرد: اسرائیل و آمریکا بخاطر مادیات 

و پیشرفت علمی که داشتند همیشه از 

بالا به ما نگاه می‌کردند ولی ما آن‌ها را از 

اریکه قدرت پایین کشیدیم. امام جمعه 

سمیرم تصریح کرد: دومین کار دشمن 

ایجاد تفرقه است و باید حواسمان به این 

دوگانگی دشمن باشد که با ایجاد تفرقه 

بین مردم گروهی طرفدار جنگ و گروهی 

طرفدار صلح می‌شوند و از همین تریبون 

اعلام می‌کنم منافقین داخلی که از آمریکا 

می‌ترسند اگر حرف از صلح بزنند و تفرقه 

بین شیعیان بیاندازند قطعاً با اسرائیل 

هستند. حجت‌الاسام دیانی عنوان 

کرد: مکتب ما چنین است که سرداران و 

فرماندهان ما خودشان اول وسط میدان 

حاضر می‌شوند و جانشان را فدا می‌کنند. 

وی خطاب به مردم ایران و شهرستان 

سمیرم خاطرنشان کرد: با توجه به حضور 

مسافران در شهرستان سمیرم، مردم 

در مصرف آب و برق صرفه‌جویی کنند، 

کمک کنیم و کشور را در این برهه جنگ 

کمک دهیم و از حضور آمریکا در جنگ 

نترسید چراکه همانگونه که در هشت 

سال دفاع مقدس پیروز شدیم تا نابودی 

اسرائیل می‌جنگیم و پیروز می‌شویم. 

حجت‌الاسلام دیانی تأکید کرد: با توجه به 

نزدیک بودن ماه محرم از همه هیئت‌های 

 مذهبی می‌خواهم که امسال پرشور و 

با قوت به میدان بیایند.

 کاروان می گذشت، پیکرهای شهدا زیر تلألؤ 
آفتاب می درخشیدند. یک سو سوز مادر و جنین 
شهیدش و سوی دیگر گداز فراق لاله های وطن 
بود. مادری مویه کنان زیر لب می گفت: »آرام 

جانم‌می رود«، پدری کمرش خمیده بود

اخبار

یمنا
س: ا

عک
استان

امام جمعه کاشان گفت: نتانیاهو از ایمان ملت 

ایران به خدا، شهدا و رهبر معظم انقلاب اسلامی 

غافل است و به همین دلیل جسارت پیدا کرد تا به 

ایران حمله کند. 

به گزارش »ایمنا«، حجت‌الاسام سید سعید 

حسینی در خطبه‌های نماز جمعه که در مصلای 

بقیه ا... الاعظم )عج( این شهر اقامه شد، اظهار 

کرد: رژیم صهیونیستی از وجود خدا و شهدا در 

این کشور غافل بود و روی این محاسبه نادرست 

حمله‌اش را شروع کرد، اربابش ترامپ خوشحالی 

کرد و گفت ایران مجبور است سر میز مذاکره بیاید 

و هرچه بگوییم بپذیرد اما از این مسئله که این 

کشور خدا دارد غافل بود و بیچاره شد. وی با اشاره 

به اینکه مقام معظم رهبری فرمانده و رهبر هوشیار 

است، افزود: ایشان با صلابت و قوت و قدرت به 

ملت جرأت داده و قوت قلب بخشیده است. امام 

جمعه کاشان پیروزی رزمندگان اسلام و شکست 

دشمنان را حتمی دانست و گفت: به سمتی که رهبر 

معظم پیش بینی کرده است، در حال پیشرفت 

هستیم. وی با تقدیر از رزمندگان و قوای مسلح و 

تأکید بر اینکه وعده صادق انجام شده است، گفت: 

رزمندگان ما خوش درخشیدند و قدرت و صلابت 

را به خوبی نشان دادند و توانمندی‌های آنها دنیا را 

مبهوت کرده و گنبد آهنین اسرائیل غاصب از توان 

دفاع افتاده است و کمترین قدرت مقابله ندارد. 

امام جمعه کاشان تصریح کرد: دنیای غرب و 

استکبار بیشتر از این نمی‌توانست به اسرائیل کمک 

کند، نتانیاهو امروز مثل آدمی است که ایران همه 

اطلاعاتش را در اختیار دارد و این اطلاعات بسیار 

ارزشمند است. ترامپ غلط زیادی داشت و رهبر 

معظم انقلاب اسامی و ملت ایران را به تسلیم 

تهدید کرد، هیچکس از رابطه قلبی مردم با امام 

مسلمین آگاه نیست و دنیا و نتانیاهو نمی‌داند روح 

شهدا کشور را اداره می‌کند. 

وی گفت: مراجع عظام جهان و ایران نسبت به 

تهدید ترامپ به رهبر معظم انقلاب اسلامی موضع 

گرفتند و رهبری را عمود اسلام عنوان کردند، اگر 

ترامپ حوادث قبل را مرور کند، می‌داند ملت 

ایران حکومت ۲۵۰۰ ساله شاهنشاهی را سرنگون 

کرد. امام جمعه کاشان اضافه کرد: این ملت، 

ملت امام حسین )ع( است، اگر کوچک‌ترین 

جسارت دیگری نسبت به رهبر معظم تکرار شود 

بدتر از فراری که آمریکا از افغانستان انجام داد در 

انتظار نیروهای آمریکایی است. حجت‌الاسلام 

حسینی تصریح کرد: امروز با کفن به نمازجمعه 

آمدیم تا اعلام کنیم جان ناقابل ما در مقابل جان 

رهبر معظم انقلاب اسامی هیچ ارزشی ندارد و 

دعا می‌کنیم که خداوند عمر همه ما را بگیرد و به 

رهبری عطا کند.

امام جمعه کاشان:

غفلت نتانیاهو از ایمان مردم ایران، او را بیچاره کرد
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چاپ دوم



 تورم نقطه به نقطه، افزایش تقاضا و 
التهاب بازار مسکن، سه ضلع مثلثی را شکل داده که 
 باعث شده مستأجران در تب داغ گرانی اجاره بها 

گرفتار شوند.
طی ۱۲ ماه گذشته، تورم سالانه اجاره مسکن در همه 
ماه‌ها بالاتر از ۴۰ درصد بوده امری که به سرعت باعث 
شد بازار اجاره بها داغ شود؛ گرچه به شکل موقتی این 
شاخص کاهش پیدا کرد و نشانه امیدوار کننده ای بود 

اما چندان طولی نکشید.
بازار اجاره در اصفهان و بقیه نقاط کشور، هر ساله 
 در روزهای داغ تابستان همین وضعیت را دارد؛ 
اجاره هایی که بالا می رود و حاشیه نشینانی که زیادتر 

می شوند.
جالب اینکه سرعت رشد اجاره‌بها گاهی از سرعت 
رشد بهای سایر کالاهای و خدمات گاهی فراتر می 
 رود. معادله مجهولی که گویا حل آن به عرضه و تقاضا 
 برمی گردد؛ چرا که در این بازار هر چه تقاضا بیشتر 

می شود قیمت ها هم بیشتر سر به فلک می کشد.
بالا یا پایین شهر گرچه قیمت ها فرق می کند اما گاهی 

قیمت یک محله در مرکز اصفهان با قیمت بالای شهر 

در بحث اجاره ها یکی است.

بازار پیچیده اجاره بها در اصفهان
رسول یکی از شهروندان اصفهانی که حدود ۱۰ سالی 

می شود با این مقوله دست و پنجه نرم می کند 

به خبرنگار ما می گوید: بازار اجاره در این سال ها 

هیچوقت یک روند کلی را طی نکرده و با تنش های 

مختلفی روبه رو بوده است.

به گفته این شهروند اصفهانی حتی در زمانی که با رکود 

مسکن روبه رو بوده ایم بازار اجاره همچنان رونق خود 

را داشته و هر سال این موضوع پیچیده تر می شود 

و به نظر می رسد که راهکاری هم برای آن نمی توان 

متصور شد. فصل جابه جایی امسال هم با زمزمه های 

افزایش اجاره ها شروع شده است؛ سیر صعودی 

که لرزه های شدیدی را به بازار املاک اصفهان وارد 

کرده است. امری که به اعتقاد رئیس اتحادیه املاک 

اصفهان امری طبیعی تلقی شده است.

رئیس اتحادیه املاک اصفهان در گفت و گو با »بازار« 

با اشاره به وضعیت کنونی و بازار داغ اجاره بها گفت: 

 به هر حال زمانی که تقاضا برای اجاره مسکن زیاد 

می شود این طبیعی است که گرانی هم اتفاق بیافتد؛ 

اما معتقدم که بازار اجاره بها در کلان شهرهایی 

 مانند تهران، اصفهان، شیراز و مشهد نیازمند تدبیر 

عقلانی و منطقی است.

ریختن آب پاکی روی دست مستأجران
سیدمهدی حجازی در پاسخ به این سئوال خبرگزاری 

»بازار« مبنی بر اینکه در فصل جابه جایی، اجاره بها 

در بازار املاک اصفهان افزایش چند برابری پیدا کرده 

است گفت: این افزایش قیمت به دلیل کمبود مسکن 

 و طبیعی بودن افزایش قیمت ها در آستانه فصل 

 جابه جایی هاست. مسئله ای که به اعتقاد او در 

سال های گذشته هم رخ داده است.

اما ریختن آب پاکی روی دست کسانی که این روزها 

کل اثاثیه شان را گذاشته اند روی دوششان و از این 

طرف به آنطرف در به در محلی برای زندگی هستند 

خودش می شود زخم. زخمی که با محرومیت گره 

می خورد تا گودال خوابی، ماشین خوابی و پشت 

بام خوابی یا زیرزمین خوابی هر سال رشد پیدا کند.

مشکلی که حالا گریبان نیمی از مردم کشور را گرفته و 

چهره عبوسش را به طبقات پایین بیش از اقشار دیگر 

نشان داده است.

امری که به اعتقاد یک کارشناس مسکن هر سال 

 مستأجران را یک قدم به عقب می کشاند و باعث 

کوچ اجباری آنها به شهرهای دورتر می شود.

مسعود سالاری ادامه می دهد: در سال‌های اخیر، 

افزایش سرسام‌آور هزینه‌های زندگی بسیاری از 

شهروندان را به سوی شهرهای حاشیه‌ای کلان‌شهر 

اصفهان سوق داده است؛ با این حال، گزارش‌های 

میدانی نشان می‌دهد که این مهاجرت به حاشیه، 

نه تنها مشکلات مالی این افراد را حل نکرده، بلکه با 

افزایش چشمگیر اجاره‌بها در شهرستان‌های اطراف، 

بار مضاعفی بر دوش آنها نهاده است و این وضعیت، 

موجی از مهاجرت‌های جدید به حاشیه شهر و مناطق 

بی دفاع شهری را به دنبال داشته است.

این کارشناس مسکن تأکید می کند: مشکل اصلی 

اینجاست که دست موجر برای افزایش قیمت اجاره 
باز است و نظارتی هم بر آن نیست. نظارتی که شاید 
اگر بود می توانست نظام برده داری مدرن را کاهش 
 دهد. مالکان اعلام می کنند که صاحب خانه هستند و 
می توانند بر ملکشان هر قدر که می توانند قیمت 
بگذارند و در کنار آن قانونی هم وجود ندارد که مانعی 

برای این کار باشد. 
بماند که در قرارداد اجاره مسکن طبق ماده ۱۰ قانون 
مدنی، تابع آزادی اراده طرفین است و می توان گفت 
افزایش قیمت اجاره مسکن فقط بر اساس توافق 

انجام می شود.
این افزایش، در حالی رخ می‌دهد که بسیاری از 
فعالان بازار مسکن، این قیمت‌ها را غیرواقعی و خارج 

از توان مالی مستأجران می‌دانند.
به عنوان مثال، در خیابان پروین، برای یک واحد 
آپارتمان ۷۰ متری با امکانات ابتدایی، در طبقه سوم 
بدون آسانسور، موجر ۱۵۰ میلیون تومان ودیعه و 
۸ میلیون تومان اجاره ماهانه طلب می‌کنند و یا در 
 همین منطقه با ودیعه ۲۵۰ میلیونی و ۱۰ میلیون 
 اجاره می توانی یک آپارتمان ۸۰ متری در 

طبقه همکف اجاره کنی. 
کمی که بالاتر بروی به مناطق گران تری هم می 
رسی مثلًا در خیابان دشتستان که برای یک خانه 
۱۵۰ متری باید ودیعه ای معادل ۵۰۰ میلیون تومان 
بپردازی. رقم هایی که به شکل سلیقه ای باعث شده 
مستأجران نقره داغ شوند و یا مجبور باشند به مناطقی 

دورتر بروند.

فصل گران جابه جایی
این افزایش قیمت‌ها در حالی رخ می‌دهد که فصل 
جابه‌جایی‌ها آغاز شده و انتظار می‌رود با افزایش 
تقاضا، فشار بر مستأجران بیش از پیش تشدید شود.
مطابق آمار مرکز آمار ایران، در مناطق شهری کشور، ۶۹ 
درصد خانوارها مالک و ۲۳ درصد مستأجر هستند. 
این نسبت در مناطق روستایی به ۸۹ درصد مالکیت و 
تنها ۴.۴ درصد استیجار می‌رسد. این آمار نشان‌دهنده 
وابستگی قابل‌توجه بخش بزرگی از جمعیت شهری 
به بازار اجاره است که هرگونه نوسان در آن، مستقیماً 

زندگی میلیون‌ها نفر را تحت تأثیر قرار می‌دهد.
افزایش اجاره‌بها در اصفهان را می‌توان به چند عامل 
نسبت داد، نخست، تقاضای بالای مسکن در این 
روزهاست که فشار بر بازار اجاره را افزایش داده، دوم، 
تورم عمومی اقتصاد کشور که هزینه‌های زندگی را در 

همه بخش‌ها بالا برده و سوم، نبود نظارت کافی بر بازار 
اجاره که به موجران اجازه می‌دهد قیمت‌ها را به‌صورت 

غیرمنطقی افزایش دهند.

 دولت دخالت کند
به گفته رئیس اتحادیه املاک استان اصفهان دولت 
باید در این رابطه دخالت کرده و اهرمی برای کنترل این 
بحران ایجاد کند و با اقدامات همه جانبه خود و ارائه 
زودهنگام تسهیلات به مستاجران قدری از این فشارها 
را کاهش دهد. حجازی با اظهار تأسف از این موضوع که 
گاهی قراردادهای نامتعارف که نتیجه عرضه مسکن و 
یا اجاره و رهن در پلتفرم های اینترنتی بازار و یا شیپور 
است، بسته می شود گفت: سامانه کد رهگیری که 
توسط وزارت راه و شهرسازی کنترل می شود اینگونه 
قراردادها را ثبت می کند و اتحادیه ها دیگر دخالتی در 
این موضوع ندارند و به نوعی رسمیت خود را از دست 
داده اند؛ از طرفی هم اغلب مردم به دنبال این هستند 
که کد رهگیری را نداشته باشند تا مالیات نپردازند 
 اما هیچ نظارتی هم بر آن وجود ندارد و همین باعث 

می شود که مستأجران ضرر کنند.
با تمام اینها برای بسیاری از مستأجران، آینده نامعلوم 
است، آنها بین ماندن در حاشیه اصفهان با اجاره‌های 
سرسام‌آور و مهاجرت به شهرهای دورتر با چالش‌های 
جدید، گرفتار شده‌اند.آنچه مسلم است، نیاز فوری 
به راهکارهای جامع و پایدار برای حمایت از این قشر 
آسیب‌پذیر است تا از تشدید این بحران اجتماعی 

جلوگیری شود.
جالب اینکه این قیمت های صعودی و غیرمنطقی 
هیچکدام رسمی نیستند؛ حالا چه در بنگاه های 
معاملات املاک بر سر آنها چانه زنی شود و یا به 
شکل قولنامه ای و غیر رسمی بین مستأجر و موجر 
باشد؛ نحوه محاسبه هر کدام از قیمت ها متفاوت 
است. اجاره هایی که سلیقه زیادی در آنها دخالت 
دارد؛ از نوع و زیبایی بنا گرفته تا سن و امکانات و 
موقعیت آن، به شکلی که یک بنای مسکونی حتی در 
یک کوچه و محله یکسان ممکن است قیمت اجاره 
 هایشان از زمین تا آسمان تفاوت داشته باشد. رهن و 
اجاره هایی که هیچکدام حق مطلب را ادا نمی کنند 
 و در این آشفته بازار فقط به قشر متوسط جامعه 
آسیب می زنند.در این شرایط مستأجران دو راه بیشتر 
ندارند؛ آنها یا می توانند از موجرشان تبعیت کرده و 
به افزایش اجاره ها تن بدهند یا به دنبال سقفی در 

حاشیه شهر برای خود باشند.

خبر روز

افزایش اجاره‌بها در اصفهان را می‌توان به چند عامل نسبت 
داد، نخست، تقاضای بالای مسکن در این روزهاست که 
فشار بر بازار اجاره را افزایش داده، دوم، تورم عمومی اقتصاد 
کشور که هزینه‌های زندگی را در همه بخش‌ها بالا برده و 
سوم، نبود نظارت کافی بر بازار اجاره که به موجران اجازه 

می‌دهد قیمت‌ها را به‌صورت غیرمنطقی افزایش دهند

عرضه شیرخشک خارج از داروخانه تخلف است
روابط عمومی سازمان غذا و دارو هشدار داد: هرگونه خرید و فروش شیرخشک خارج از داروخانه، 

با هر قصد و نیتی، حتی خیرخواهانه یا با هدف کمک مردمی، تخلف محسوب می‌شود و با متخلفان 

طبق ضوابط برخورد خواهد شد.

به گزارش »ایسنا«، روابط عمومی سازمان غذا و دارو اعلام کرد: برخی افراد با انگیزه‌های حمایتی یا 

نیت‌های مردمی اقدام به عرضه شیرخشک در فضای مجازی و شبکه‌های غیررسمی می‌کنند، در 

حالی‌ که سلامت نوزادان و کودکان موضوعی حیاتی و غیرقابل مصالحه است. هرگونه عرضه خارج 

از مسیر رسمی داروخانه‌ها، خلاف مقررات است و تبعات قانونی خواهد داشت.

در این اطلاعیه تأکید شده است که اصالت، کیفیت و شرایط نگهداری شیرخشک تنها در زنجیره 

توزیع دارویی و از طریق داروخانه‌های مجاز تضمین می‌شود.

از خانواده‌ها خواسته شده برای تهیه این فرآورده حساس، تنها به داروخانه‌های مجاز مراجعه کنند.

بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، همچنین از برخی فعالان فضای مجازی که اقدام به ارائه اطلاعات 

درباره تهیه شیرخشک از مراکزی غیر از داروخانه‌ها می‌کنند، خواسته شده قبل از ورود نهادهای 

نظارتی، از ترویج این روند نادرست خودداری کنند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد

برخورد جدی و قانونی با گران فروشی و احتکار 
معاون امور برنامه ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی از برخورد جدی و قانونی با هرگونه 

احتکار و گران فروشی کالای اساسی خبر داد. به گزارش »ایسنا«، در حالی که یک هفته از تجاوز 

 رژیم اشغالگر صهیونیست به ایران می‌گذرد، نگرانی بابت تأمین کالای اساسی در میان مردم 

وجود دارد؛ اما در این میان افراد سودجویی نیز هستند که خبر سودجویی و احتکار برخی افراد و 

اصناف جریان‌ساز شد.

اکبر فتحی، معاون امور برنامه ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی در گفت وگویی 

با صدا و سیما اظهار کرد: خوشبختانه تمامی کسبه و اصناف همکاری‌های لازم را دارند، 

اما در برخی مواقع نیز با موارد احتکار مواجه می‌شویم که مردم در صورت مواجهه با این 

موارد باید با شماره ۱۲۴ که میان وزارت صمت و وزارت جهاد کشاورزی مشترک است 

وگزارشات به ما ارائه می‌شود و سامانه ۱۲۵ سازمان تعزیرات تماس گرفته و گزارش دهند 

 که در این صورت همکاران ما در حوزه گران فروشی و احتکار نظارت و پیگیری‌های لازم را 

خواهند داشت.

 تولید سه شیفته صنایع گوشتی و پروتئینی 
برای استان‌های پر مصرف

انجمن صنعت گوشت و مواد پروتئینی کشور از تولید سه شیفته توسط ۲۶۰۰ دستگاه خودرو 

یخچالدار تولید و بسته بندی گوشت و مواد پروتئینی در سرتاسر کشور به ویژه استان‌های البرز، 

مازندران و گیلان که بیشترین درخواست را دارند خبر داد.

به گزارش »ایسنا«، در حالی که حدود یک هفته از تجاوز رژیم غاصب به ایران می‌گذرد، واحدهای 

صنعتی، تولیدی و توزیع در حال ارائه گزارشاتی هستند تا اذهان جامعه از تأمین مواد غذایی و 

کالای اساسی آزاد باشد که در این راستا انجمن صنعت گوشت و مواد پروتئینی کشور نیز مطرح کرد: 

صنعت تولید و بسته بندی گوشت و مواد پروتئینی کشور با تمام قدرت به‌صورت سه شیفت توسط 

۲۶۰۰ دستگاه خودرو یخچالدار روزانه  ۷۰۰۰ فروشگاه زنجیره‌ای سراسر کشور خصوصاً استان‌های 

البرز، مازندران و گیلان که بیشترین درخواست را دارند به‌صورت کامل محصولات گوشت و مرغ و 

فرآورده‌های گوشتی را با یک نرخ مصوب توزیع می‌کند.

 استاندار اصفهان:

برند سازی کشاورزان 
با خوداتکایی و تولید 

محصولات با کیفیت در 
شهرستان‌ها

استاندار اصفهان گفت: بسیاری از کشاورزان با 
اقدامات و تولیدات با کیفیت خود، برند مثبتی 
برای محل زندگی و شهرستان خود می‌سازند.

به گزارش خبرنگار »ایراسین«، مهدی 
جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان در جمع 
خبرنگاران با تأکید بر ترویج فرهنگ جهاد 
اقتصادی و خوداتکایی در حوزه کشاورزی 
اظهار کرد: اصفهان میراث‌دار بزرگانی چون 
شیخ‌بهایی است و این راه با کشاورزان 
چیره‌دستی که محصول مورد نیاز سفره مردم را 
با استفاده توأم از دانش روز و هنر دستان خود 
تولید می‌کنند، ادامه یافته است. وی افزود: 
بسیاری از کشاورزان با اقداماتشان، برند 
مثبت محل زندگی و شهرستان خود محسوب 
می‌شوند که باید معرفی شوند؛ در این زمینه 
تقدیر از کشاورزان نمونه و مدیران موفق در 

حوزه کشاورزی ضروری است.
استاندار اصفهان ادامه داد: همچنین لازم است 
با برگزاری کارگاه‌های آموزشی مفید و خلاقانه، 
برای انتقال دانش روز به کشاورزان تلاش و نیز 
آنان را به صرفه‌جویی و مدیریت هزینه‌ها در 

تولید تشویق کرد.
وی توجه به محیط‌زیست و کشاورزی ارگانیک 
را ضروری دانست و بیان کرد: کشاورزی 
ارگانیک بسیار مورد تأکید است که در راستای 
ترویج آن، کاهش مصرف سموم و کودهای 
شیمیایی و حمایت از تولید محصولات سالم و 

گواهی‌شده ضروری است.

یکشنبه ۱ تیر  1404 / ۲۶ ذی الحجه ۱۴۴۶/ ۲۲ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۴
اقتصاد

اخبار

نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان گفت: درحال‌حاضر، هیچ 
کمبودی در ذخایر کلان آرد و گندم کشور وجود ندارد؛ اما برخی مداخلات مکرر و 
غیرکارشناسی در ماه‌ها و سال‌های گذشته، می‌تواند به مانعی در مسیر تأمین 
آرد برای نانوایان تبدیل شود. محمدرضا خواجه در گفت‌وگو با »ایسنا« با اشاره 
به بی‌توجهی به شرایط واقعی مصرف نان در شرایط مختلف اظهار کرد: تفاوت 
روزهای پرمصرف مانند شب‌های جمعه، ایام مذهبی یا مناسبت‌های ملی باید 
به رسمیت شناخته شود، حتی در شرایط بحرانی اخیر که موجب افزایش تقاضا 

برای نان شده، سهمیه نانوایی‌ها افزایش کند، چون در ذخیره گندم و آرد مشکلی 
نداریم.  عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و نان کشور ارزیابی‌های سامانه 
نانینو از میزان نیاز نانوایی‌ها را نادرست توصیف کرد و افزود: گر سهمیه آرد نانوایان 
به سطح ۱۴۰۱ بازگردد، نیازی به ایجاد نانوایی سیار نخواهد بود، چون اکنون هیچ 
کمبودی در گندم یا آرد نداریم. عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و نان کشور 
تأکید کرد: دولت باید هرچه سریع‌تر سامانه نانینو را لغو و اختیارات مدیریت نان 

را به استان‌ها بازگرداند.

نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات اصفهان:

هیچ کمبودی در ذخایر کلان آرد و گندم کشور وجود ندارد

استاندار اصفهان از اتخاذ تدابیر لازم به منظور تأمین امنیت و رفع مشکلات شعب 
بانک‌ها در اصفهان و همچنین پیش‌بینی ارائه بهترین خدمات به مردم خبر داد.

به گزارش »ایراسین«، مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه دیدار با مدیران بانک‌های 
استان اصفهان اظهار کرد: در مدیریت استان اصفهان همه هم‌قسم شده‌ایم تا 
نحوه خدمت‌رسانی به مردم به‌گونه‌ای باشد که کوچک‌ترین مشکلی برای آنها 
و همچنین صنایع و اصناف ایجاد نشود. به همین دلیل جلسات متنوعی با 
بخش‌های خصوصی، دولتی و گروه‌های مختلف داشتیم؛ در شورای هماهنگی 
بانک‌ها نیز تدابیری برای امنیت و رفع مشکلات خود شعب اتخاذ و نحوه ارائه 

بهترین خدمات در آنها پیش‌بینی شد. وی افزود: در این جلسه عدم ایجاد فشار 
مضاعف بر مردم، صنعتگران، اصناف و سرمایه‌گذاران نیز مورد تأکید قرار گرفت. 
استاندار اصفهان با اشاره به بیان دغدغه‌های بخش خصوصی در دیدار با مدیران 
بانک‌ها گفت: در این جلسه همفکری شد تا بهترین خدمات و پشتیبانی توسط 
بانک‌ها ارائه شود. جمالی‌نژاد تأکید کرد: این نوید را به مردم می‌دهیم که در 
 مجموعه مدیریتی استان در هیچ نقطه‌ای کم‌فروشی، کم‌کاری و خالی کردن 
پشت مردم وجود نخواهد داشت و تمام مدیران به طور کامل برای انجام 

مسئولیت‌های خود در صحنه هستند.

استاندار اصفهان:

امنیت و رفع مشکلات شعب بانک‌ها در اصفهان در دستورکار قرار گرفت

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره  65706  مورخ   1404/03/28 

اداره کل نوسازی مدارس استان اصفهان 

1. دستگاه مناقصه گزار: اداره کل نوسازی مدارس استان اصفهان            
2. موضوع مناقصه: مندرج در جدول فوق

3. تاریخ و مهلت دریافت و گشایش اسناد مناقصه:
الف( مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی    1404/04/01   لغایت مورخ    1404/04/04  

ب( مهلت تحویل اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ       1404/04/17
ج( زمان گشایش پاکات اسناد مناقصه روز   چهارشنبه  مورخ     1404/04/18  در محل سالن جلسات  

د( قیمت پیشنهادی پیمانکار الزاماً بایستی با سقف رتبه پیمانکار در رشته ساختمان و ابنیه مطابقت داشته باشد.
/ه( نحوه عقد قرارداد به صورت زیربنایی بر اساس بخشنامه سرجمع )شماره 96/1299188 مورخ 96/5/4 و تبیین مواردی از بخشنامه سرجمع به شماره 97/446861 مورخ 

97/8/22 و اصلاحیه بخشنامه سرجمع به شماره 1400/344656 مورخ 1400/7/24و اصلاحیه بخشنامه سرجمع به شماره 1401/498688 مورخ 1401/9/16( می باشد.  

نشانی تحویل اسناد مناقصه: اصفهان – خیابان باغ گلدسته – مقابل درب شرقی بازار هنر – اداره کل نوسازی مدارس استان اصفهان     )تلفن تماس: 32222889(
4. نوع تضمین قابل قبول شرکت در مناقصه:  الف( سپرده )واریز به شبای شماره 780100004061030607670085 تمرکز وجوه سپرده بانک مرکزی   ب( ضمانتنامه معتبر بانکی

5. مدت اعتبار پیشنهادها: سه ماه پس از گشایش پیشنهادهای مالی و این مدت برای یک بار و برابر سه ماه قابل تمدید می باشد.
جزئیات اين مناقصه در پايگاه اينترنتیwww.nosazimadaresisf.ir  و سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( قابل رويت می باشد و کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 

دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.

نوبت اول
رس استان اصفهان اداره كل نوسازي مدا

م الف:  ۱۹۵۱۲۴۹

مبلغ تضمین شرکت نوع قراردادمدت قراردادشماره مناقصهعنوان پروژهردیف
در مناقصه ) ریال(

مبلغ برآورد اولیه به ریال )بر 
اساس فهرست بها سال 1404(

نوبت 
مناقصه

اول3/792/000/00075/824/558/501سرجمع6 ماه 2004004038000023احداث سالن ورزشی فولادشهر1
اول9/375/000/000187/498/662/483سرجمع12 ماه2004004038000030تخریب و بازسازی مدرسه میلاد )زاهدی(ناحیه 5 2
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اول6/164/000/000123/279/822/172سرجمع10 ماه2004004038000031 تکمیل مجتمع آموزشی مشارکتی لطیف کار ناحیه 45

داغ گرانی مسکن بر پیشانی اجاره نشین های اصفهان

فصل گران جابه جایی



    گردشگری و میراث4

روایتی از امید در شهر تاریخی و فرهنگی اصفهان؛

نصف جهان، در آغوش هنر
در میان هیاهوی اخبار، هنرمندان اصفهانی با آفرینش‌هایی 

از جنس زیبایی، روح امید را در کالبد جامعه می‌دمند و نقشی 

حیاتی در التیام زخم‌ها و ایجاد فضایی از همدلی و آرامش ایفا 

می‌کنند، تا نور امید در این شهر تاریخی فروزان بماند.

به گزارش »ایرنا«، اصفهان به عنوان یکی از برجسته ترین 

شهرهای تاریخی و فرهنگی ایران و جهان، همیشه با هنر و صنایع 

دستی که نمادی از میراث پربار و چند هزار ساله این سرزمین 

است، شناخته می‌شود. در روزگاری که شاید نگرانی در دل مردم 

ریشه دوانده، هنر این سرمایه کهن اصفهان، همچون چشمه‌ای 

جوشان، امید را زمزمه می‌کند. هنرمندان این دیار، با دستان 

خلاق و دل‌های سرشار از عشق، آثار زیبای هنری می‌آفرینند، 

تا در این هیاهوی ناگزیر، پناهگاهی برای روح خسته مردمان 

باشد. هنرمندان این شهر، نه با شعار که با خلق آثاری دلنشین، 

به جنگ با یأس و ناامیدی می‌روند. هنرهای دیار نصف جهان از 

میناکاری الهام‌گرفته از طبیعت و تاریخ تا قلم‌زنی بر روی فلزات 

گران‌بها، از خاتم‌کاری با الگوهای هندسی دقیق تا فیروزه‌کوبی 

که سنگ‌های زیبا را بر روی سطوح مس و برنج می‌نشاند، از 

قالیبافی با گره‌های ظریف تا پارچه‌های قلمکار با نقوش سنتی، 

از موسیقی و نقاشی تا شعر و ادبیات، همه و همه نه تنها بخشی 

جدایی‌ناپذیر از اصفهان هستند بلکه در حفظ هویت ملی و 

فرهنگی ایران نقش حیاتی ایفا می‌کنند.

نغمه‌های امید در سکوت کارگاه‌ها
در کارگاه‌های سنتی اصفهان، جایی که بوی چوب عناب، گردو و 

افرا و رنگ روناس و اسپرک بر، خاطرات دیروز را زنده می‌کند، 

هنرمندان مشغول خلق آثاری هستند که فراتر از زمان و مکان، 

پیام‌آور صلح و دوستی است. استادکارانی که سال‌هاست با 

عشق و مهارت، بر روی چوب نقش می‌زنند، امروز قوی تر از 

گذشته، طرح‌هایی از امید و زندگی را بر دل چوب حک می‌کنند.  

در گوشه‌ای دیگر از شهر، نقاشان با قلم‌موهای جادویی خود، 

رنگ‌هایی از شادی و نشاط را بر بوم می‌پاشند و مینیاتورهای زیبا 

و بدیع می آفرینند. آنها می‌دانند که در این روزهای خاکستری، 

مردم بیش از هر زمان دیگری به رنگ‌های روشن و امیدبخش 

نیاز دارند.

محمود نایبی، مینیاتوریست اصفهانی در این پیوند به خبرنگار 

»ایرنا« گفت: »تنها با نقاشی می توانم به جنگ و تبعات آن 

کمتر فکر کنم، جنگ برای من مثل یک زمین‌لرزه بزرگ بوده 

که پایه‌های ذهنی‌ام را به چالش کشید. قبل از آن، شاید بیشتر 

به زیبایی شناسی محض فکر می‌کردم، اما بعد از اتفاقات 

روزهای اخیر، هنر برایم معنایی عمیق‌تری پیدا کرده است.« 

وی ادامه داد: »با آنکه سبک نقاشی های من مینیاتور است 

که تفاوت های بسیاری با سایر سبک های این هنر دارد، اما 

درصددم، مقاومت و حتی بارقه‌های امید را در نقاشی های 

جدیدم ثبت کنم و دیگر تنها به رنگ و فرم فکر نکنم، بلکه به 

دنبال القای پیامی باشم که هر لکه رنگ می‌تواند آن را منتقل 

کند.« وی تصریح کرد: »هنر در زمان جنگ، هم می تواند نقش 

"تخلیه هیجانی" و هم نقش "آگاهی بخشی" داشته باشد و 

برای هنرمند، راهی برای بیان احساسات پیچیده‌ای مثل خشم، 

غم و امید است. ضمن آنکه برای مخاطب هم، می‌تواند آینه‌ای 

باشد برای دیدن واقعیت‌ها و شاید هم راهی برای تسکین یا 

همدردی.« وی اضافه کرد: هنر می‌تواند یادآور انسانیت باشد، 

هنر قدرت خلق کردن است و باید بگذاریم این قدرت، پناهگاه 

و راه نجاتمان باشد و هر اثر هنری در این دوران، امیدی باشد 

برای فردایی بهتر.

شعر، مرهمی بر دل‌های زخمی
در محافل ادبی اصفهان، شاعران با سرودن اشعاری دلنشین، 

مرهمی بر دل‌های زخمی می‌گذارند. آن‌ها با کلامی شیوا و رسا، 

از امید، عشق و زیبایی سخن می‌گویند. در کافه‌های دنج شهر، 

نویسندگان با نوشتن داستان‌هایی الهام بخش، به خوانندگان 

خود یادآوری می‌کنند که انسان‌ها می‌توانند با تکیه بر قدرت اراده 

و ایمان، بر هر مشکلی غلبه کنند. آن‌ها با خلق شخصیت‌هایی 

قوی و مصمم، به مردم انگیزه می‌دهند تا در برابر سختی‌ها 

ایستادگی کنند و به آینده امیدوار باشند. مصطفی عرب، شاعر 

اصفهانی در این پیوند به »ایرنا« گفت: »بنده به عنوان یک شاعر 

شعر نو در این روزگار تنها کاری که از دستم بر می آید این است 

که بنویسیم، بنویسیم و بنویسیم. باور دارم کلمات قدرت دارند 

و می‌توانند درد را التیام بخشند، حقیقت را آشکار کنند و امید 

را شعله‌ور سازند. اگر کسی توانایی خوب نوشتن دارد نگذارد 

بواسطه جنگ، سکوت، او را فرا گیرد.« وی ادامه داد: معتقدم 

شعر و هنر کلامی، می‌تواند مقاومت را تقویت کند، می‌تواند تاریخ 

شفاهی جنگ و راوی آن باشد، تا نسل‌های بعدی فراموش 

نکنند چه ها بر این ملت گذشته است، همچنین، هنر می‌تواند 

صدای مظلومان باشد و جهان را به سوی عدالت سوق دهد.« وی 

تصریح کرد: »شعر قدرتمند می‌تواند هزاران نفر را تحت تأثیر قرار 

دهد و فکرشان را بیدار کند. جنگ زبان من را تغییر داد. واژه‌ها 

سنگین‌تر شدند و سکوت پرمعناتر. شعر برایم پناهگاهی شد 

تا بتوانم فریادهای درونی‌ام را به گوش دیگران برسانم. حس 

می‌کنم شعر در زمان جنگ، نه تنها بیانگر درد است، بلکه می‌تواند 

راهی برای همدردی و اتحاد باشد. کلمه‌ها قدرت عجیبی پیدا 

می‌کنند که شاید در زمان صلح کمتر حس می‌شوند.«

هنر، پلی به سوی همدلی
هنر در اصفهان، نه تنها آرامش بخش است، بلکه پلی به سوی 

همدلی و همبستگی نیز به شمار می‌رود. نوازندگان خیابانی 

این شهر، با اجرا های خیابانی، فرصتی را برای مردم فراهم 

می‌کنند تا در کنار یکدیگر، از زیبایی‌های موسیقی لذت ببرند 

 و با یکدیگر همدردی کنند. مشاهده خبرنگار »ایرنا« نشان 

می دهد در یکی از این گردهمایی‌های هنری در جلفای اصفهان، 

مردم با شنیدن قطعات موسیقی خاطره انگیز، احساسات خود 

را بیان می‌کردند و با یکدیگر هم صدا می‌شدند و به شاید این باور 

می‌رسند که در این مسیر، تنها نیستند.

معرفی برخی هنرهای اصفهان
سابقه بیشتر هنرهای دیار نصف جهان که امروز به عنوان صنایع 

دستی اصفهان شناخته می شود به دوران صفویه باز می‌گردد، 

عصری که هنر و معماری در این شهر به اوج شکوفایی رسید. در 

این دوره، هنرمندان با ذوق و سلیقه اصفهانی، به توسعه هنرهای 

دستی پرداختند و نقوش و تکنیک‌هایی همچون میناکاری، 

خاتم‌کاری، قلم‌زنی، فیروزه‌کوبی، قالیبافی و بسیاری دیگر را 

به کمال رساندند.

بدون تردید میناکاری، یکی از شاخص ترین هنرهای دیار نصف 

جهان است، هنر تزیین فلزات، به‌ویژه مس، با نقوش رنگین و 

لعاب‌دار. اصفهان به عنوان مهم‌ترین مرکز میناکاری در ایران 

شناخته می‌شود و آثار مینای این شهر، با طرح‌های اسلیمی، گل 

و بوته و تصاویر مینیاتوری، شهرت جهانی دارند.

خاتم‌کاری دیگر هنری که جایگاه ویژه ای در آسمان هنر نصف 

جهان دارد، هنر آراستن سطح اشیاء با مثلث‌های کوچک چوبی، 

استخوانی و فلزی است که با کنار هم قرار گرفتن، اشکال 

هندسی بدیعی را خلق می‌کنند. خاتم‌کاری اصفهان به دلیل 

ظرافت و تنوع نقوش، از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است.

قلم‌زنی که هنر حکاکی نقوش بر روی فلزاتی مانند مس، نقره 

و برنج است در اصفهان بسیار رواج دارد و هنرمندان اصفهانی 

با استفاده از قلم و چکش، طرح‌های سنتی، اسطوره‌ای 

 و مذهبی را بر روی ظروف، تابلوها و دیگر اشیاء فلزی 

نقش می‌زنند.

بافت فرش‌های نفیس با طرح‌های پیچیده و رنگ‌های متنوع، 

از دیرباز در اصفهان رواج داشته و فرش‌های اصفهان همواره به 

دلیل کیفیت بالای مواد اولیه، ظرافت بافت و زیبایی طرح، در 

سراسر جهان مورد استقبال قرار گرفته اند.

سفره قلمکار که نوعی چاپ سنتی بر روی پارچه است که 

در آن با استفاده از قالب‌های چوبی منقوش و رنگ‌های 

گیاهی، طرح‌های زیبا و متنوعی بر روی سفره، رومیزی و دیگر 

منسوجات ایجاد می‌شود، از دیگر هنرهای دیار نصف جهان 

است که طرفداران پرشماری دارد. 

علاوه بر این موارد، هنرهای دیگری همچون مینیاتور، 

فیروزه‌کوبی، ملیله‌کاری، مسگری، نساجی سنتی )مانند زربافی 

و گلابتون دوزی(، سفالگری، نگین کاری، عبا بافی، گیوه دوزی، 

زربافی، مخمل بافی، کاشی کاری و ده‌ها هنر دیگر نیز در اصفهان 

رواج دارند که هر یک به نوبه خود، روایتگر ذوق و هنر اصیل ایرانی 

هستند. هنرهای تجسمی و غیر تجسمی دیگری مانند مجسمه 

سازی، نقاشی، شعر، ادبیات و سینما نیز در اصفهان بسیار رواج 

دارد و هنرمندان بسیاری در این حوزه ها مشغول فعالیت اند.

نقش هنر در التیام زخم‌ها
با تمام این تفاسیر هنر اصفهان نه تنها یک مکتب بلکه یک 

داستان زنده از تاریخ فرهنگ و هنر ایرانی است که با هر قطعه 

هنری ساخته شده میراثی جاودان را به جهانیان عرضه می‌کند 

و این موضوع را می‌توان در هر گوشه از شهر مشاهده کرد، از 

کارگاه های کوچک در کوچه‌های قدیمی تا موزه‌های مدرن که 

این هنرها را به نمایش می‌گذارند. در این روزها، هنر به مردم 

یادآوری می‌کند که زندگی همچنان جریان دارد و زیبایی‌ها در 

انتظار کشف شدن هستند. هنر، به مردم انگیزه می‌دهد تا با امید 

به آینده، به تلاش و سازندگی ادامه دهند و جهانی بهتر برای خود 

و نسل‌های آینده بسازند. 

در پایان، می‌توان گفت که هنر در اصفهان، نه تنها یک سرگرمی 

یا تفریح، بلکه یک ضرورت است. هنر، در این روزهای پر تلاطم، 

همچون فانوسی دریایی، راه را به سوی امید و آرامش نشان 

می‌دهد و به مردم کمک می‌کند تا در برابر سختی‌ها ایستادگی 

کنند و به آینده امیدوار باشند. هنرمندان اصفهان، با دستان 

خلاق و دل‌های سرشار از عشق، به خلق جهانی زیبا و آرام ادامه 

می‌دهند، تا در این شهر تاریخی، نور امید همواره روشن بماند.
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مفاد آراء
4/1 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000331 مورخ 1404/03/07  آقای جعفر قجه ريزی فرزند 
ابراهيم نسبت به شش دانگ يکباب خانه به مساحت 120/04 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار و اقرار آقای 
ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها 

و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/17
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/01

م الف: 1943821 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

4/2 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000377 مورخ 1404/03/08 خانم سودابه شيرازی فرزند 
خسرو  نسبت به شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 1000  متر مربع 
مفروز از پلاک 14 فرعی از 697-  اصلي واقع در مجاورت ورنامخواست بخش 9 ثبت 
اصفهان  مالک رسمی سودابه شيرازی فرزند خسرو مالک 1000 سهم مشاع از 95000 

سهم ششدانگ پلاک مزبور
1- راي شماره 140460302015000378 مورخ 1404/03/08 خانم سمانه شيرازی فرزند 
خسرو  نسبت به شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 1000  متر مربع 
مفروز از پلاک 14 فرعی از 697-  اصلي واقع در مجاورت ورنامخواست بخش 9 ثبت 
اصفهان  مالک رسمی سودابه شيرازی فرزند خسرو مالک 1000 سهم مشاع از 95000 

سهم ششدانگ پلاک مزبور
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/17
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/01

م الف: 1942655 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

4/3 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000444 مورخ 1404/03/22 آقای اکبر محتشم فرزند 
مهدی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ يکباب خانه به مساحت 231/85 متر مربع 
مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار 
 و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی 
 خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين 

می باشد(
2- راي شماره 140460302015000446 مورخ 1404/03/22 خانم اکرم ذبيحی ريزی فرزند 
فتح اله نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ يکباب خانه به مساحت 231/85 متر 
مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه 
به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه 
 تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين 

می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1950336 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

4/4 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000191 مورخ 1404/02/17 آقای ابراهيم کريمی ريزی 
فرزند رضا نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ يکباب خانه به مساحت 209/30 متر 
مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه 
به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه 
تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين 

می باشد(
2- راي شماره 140460302015000192 مورخ 1404/02/17 خانم فروزان توانگر فرزند 
عزيزاله نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ يکباب خانه به مساحت 209/30 متر مربع 
مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار 
 و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی 
 خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين 

می باشد(

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1950457 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

4/5 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302253000660 مورخ 1404/03/19 آقای جانمحمد مهدی 
خشوئی فرزند عزيزاله  نسبت به ششدانگ يکبابخانه به مساحت 196/91  متر مربع 
قسمتي از پلاک 261-  اصلي واقع در آيدغميش  بخش 9 ثبت اصفهان خريداري شده 

با واسطه  از مالک رسمي جمال عسگری خشوئی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1950599 اکبر خدابخشي سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران 
مفاد آراء

4/6 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002958  هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی محمودی نيا فرزند محمود 
به شماره شناسنامه 1179  در ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 494/16  متر مربع قسمتي از پلاک 1164 فرعی از 430   اصلی  واقع 
در  مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي محمود محمودی 

فرزند رمضان محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1950382  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/7 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002872 هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای عبدشاه حسنی 
ساطحی فرزند سوخته به شماره شناسنامه 1436 صادره از لردگان در ششدانگ 
يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به مساحت 1000/02 متر 

مربع قسمتي از پلاک شماره 524  اصلی  واقع در  نودرآمد  بخش 9  حوزه ثبت 
 فلاورجان خريداري از مالک رسمي مانده علی رجايی درآمدی فرزند عباسعلی محرز  

گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951216  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/8 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002868 هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم زهره احمدی خونسارکی 
فرزند شعبان  به شماره شناسنامه 135  در ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 1714/27  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 516   اصلی  واقع 
در خوانسارک  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي عبداله محمدی 

فرزند عبدالحميد محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951341  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/9 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007003000  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای حسينقلی رضائی فرزند جعفرقلی  
به شماره شناسنامه 20  در ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  
به مساحت 9714/31  متر مربع قسمتي از پلاک 774 فرعی از 430   اصلی واقع در  
مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي جعفر قلی رضايی 

فرزند حسينقلی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951349  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان



معاون امنیتی و انتظامی استانداری خبرداد

حمله رژیم صهیونی به چند نقطه در استان اصفهان
معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان گفت: رژیم صهیونی سحرگاه و بامداد روز شنبه به 

چند نقطه از استان اصفهان حمله کرد اما پالایشگاه مورد حمله قرار نگرفته است. به گزارش »مهر«، 

اکبر صالحی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: سحرگاه و بامداد شنبه )دیروز( رژیم صهیونیستی 

تجاوزهایی در برخی مناطق در شهرستان‌های اصفهان، لنجان، مبارکه و شهرضا داشت که این 

تجاوزها براساس گزارش‌های واصله تا این لحظه تلفات جانی نداشت، اما آسیب‌هایی به این 

مناطق وارد کرده است. وی افزود: در تجاوزِ سحرگاهِ شنبه به سایت هسته‌ای اصفهان هم بخش 

عمده صداها مربوط به فعالیت پدافند هوایی و بخشی هم مربوط به تعرضات دشمن بود. معاون 

امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان درباره دود سفید در منطقه گفت: جای نگرانی نیست و به مردم 

اطمینان می‌دهیم هیچ گونه نشت موادی در منطقه نداشته‌ایم. وی در پاسخ به سئوال »مهر« مبنی 

بر مورد تعرض قرار گرفتن پالایشگاه اصفهان تصریح کرد: پالایشگاه اصفهان آسیبی ندیده است. 

فرماندار اصفهان:

در وضعیت دفاعی و آفندی خوبی قرار داریم
فرماندار اصفهان گفت: ایران دارای قدرتی عظیم و روحیه معنوی ارزشمند و رهبری حکیمانه مقام 

معظم رهبری است و در وضعیت دفاعی و آفندی خوبی قرار داریم. به گزارش »ایمنا«، محمد علی 

احمدی در جلسه شورای هماهنگی استان اظهار کرد: طبق سخن مقام معظم رهبری دلایلی که 

اسرائیل جرأت کرد به ما حمله کند این بود که فکر می‌کردند ایران ضعیف شده است و به این باور 

نرسیده بودند، اما در حال حاضر مشاهده می‌کنید که اقدامات پدافندی و موشکی و وجهه نظامی 

ما اقدامات خوب و مؤثری بوده که برای دشمن شکننده است. 

وی افزود: مورد دوم این است که دشمن با شهید کردن فرماندهان، خواهان به هم زدن سلسله 

مراتب بود؛ اما با تدابیر حکیمانه مقام معظم رهبری و فرماندهی کل قوا در کمترین زمان بهترین 

تدبیر صورت گرفت، بهترین ظرفیت‌ها جایگزین و بهترین بهره برداری‌ها انجام شد؛ در حالی که 

تلاش آنها این بود که با این حمله‌ای که انجام می‌شود و با نگاه ضعیفی که به ایران داشتند شکست 

اطلاعاتی و امنیتی را که خوردند جبران کنند و سرپوش بگذارند، در حالی که با اتفاقاتی که رخ داد 

بازی عوض شد و اطلاعاتی که به دست آمد موجب هدفمند سازی عملیات هوایی شد. 

فرماندار اصفهان تصریح کرد: دشمن خواهان این است که با یک حمله روحیه مردم را به هم بریزد 

و احساس ضعف القا کند، در حالی شکست خوردند و مشاهده کردیم که مردم ایران با نگرش‌های 

مختلف در کنار هم ایستادند و برخورد کوبنده انجام دادند؛ تلاش بر این بود که کلیه کشور را به هم 

بریزند و این بار با همدلی دستگاه‌های مختلف اجرایی، قضایی، امنیتی و نیروهای مسلح روبه‌رو 

شدند.

وی ادامه داد: ما در حوزه بحران آمادگی داریم و در زمینه تمام نیازمندی‌ها در استان، کشور و در 

حوزه امنیت و کار، بین نیروهای انتظامی و بسیجی هماهنگی اتفاق افتاده است، در اسفند ما یک 

رزمایش غیرعامل با حضور آتش‌نشانی، نیروی انتظامی اورژانس و نیروهای امدادی داشتیم که 

آمادگی تمام خود را به نمایش گذاشتند و اگر این رزمایش نبود، می‌توان گفت که آمادگی لازم با 

این رخدادها پیش نمی‌آمد. البته چند نکته قابل بیان است، اول اینکه تردید نداشته باشید و یکی از 

کارهایی که دشمن در حال انجام است این است که تردید را به دل بیندازد، دوم در این جبهه بمانید 

و مورد سوم این است که در این جبهه نقش آفرینی کنید.

فرماندار اصفهان با بیان اینکه ماه محرم را در پیش داریم گفت: نباید تردید کنیم و اگر شایعه پخش 

می‌کنند که فرمانداری با موکب زدن مخالفت می‌کند؛ یعنی تردید را برای برگزاری مراسم محرم 

به دل هیئت ها می‌اندازند. امام فرمودند پرچم‌ها و بیرق‌های خونین عاشورا را به نشانه روز انتقام 

مظلوم برافراشته کنید.

رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی اصفهان تأکیدکرد؛

ضرورت توجه ویژه به هشدارهای سایبری در شرایط بحران

یکی از ضرورت‌های مهم در شرایط بحرانی توجه ویژه 
به هشدارهای مؤکد و مرتب پلیس فتا درباره فعالیت 

افراد سودجو و هکرها در فضای سایبری است.
به گزارش »ایرنا«، یکی از این نمونه‌ها، با توجه به 
اعلام سخنگوی دولت مبنی، حمله سایبری به تعداد 
محدودی از بانک‌های کشور بود که گرچه هیچ‌گونه 
خللی در نگهداری داده‌های مردم ایجاد نشد؛ اما 

پلیس فتا مرتب درباره احتمال ارسال لینک‌های 
آلوده به شهروندان هشدار داد.

براین اساس شهروندان باید از باز کردن لینک‌های 
آلوده خودداری کنند زیرا این پیامک‌ها علاوه بر 
کلاهبرداری، می‌تواند مقاصد جاسوسی و حتی 

امنیتی داشته باشد.
پلیس فتا فراجا در روزهای اخیر در قالب چند 
اطلاعیه یادآور شد: در پی وقوع حوادث اخیر و قطعی 

دسترسی به سامانه‌های الکترونیک پرداخت برخی 
از بانک‌های عامل در کشور، برابر رصدهای صورت 
گرفته، پیامک‌ها حاوی لینک‌های آلوده با مضمون 
بهره مندی و فعال سازی عابر بانک و یا اینترنت بانک 
برای برخی از شهروندان ارسال شده است که ماهیت 
این پیامک‌ها علاوه بر کلاهبرداری، می‌تواند مقاصد 

جاسوسی و حتی امنیتی داشته باشد.
بر این اساس به شهروندان توصیه شد که از باز کردن 
هر نوع لینک یا پیوند آلوده که از طریق سر شماره 
 تلفن‌های شخصی در داخل سامانه پیامکی و یا 

پیام رسان ها ارسال می‌شود خودداری کنند.
رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی اصفهان 
نیز در این پیوند گفت: علاوه براهداف جاسوسی 
و امنیتی، همواره موارد متعددی از برداشت‌های 
غیرمجاز از حساب شهروندان از طریق لینک‌های 
 آلوده، سهم زیادی از جرائم سایبری استان را به خود 

اختصاص داده است.
سرهنگ نعمت ا... طاهر پور یادآور شد: پیوند)لینک(

های آلوده که با عناوین مختلف از طریق شماره‌های 
شخصی از طرف دوستان، اقوام، همکاران و دیگر 
افراد ارسال می‌شود، به معنای هک شدن گوشی 
ارسال‌کننده پیام است که توسط پیوند دیگری هک و 

بعد از دسترسی به دفترچه تلفن این فرد، پیامک به 
مخاطبان ارسال شده است.

این مقام انتظامی تصریح کرد: همچنین هر پیام 
حاوی پیوند که از هر فردی برای شما ارسال شد البته 
غیر از سرشماره‌های متعلق به دستگاه‌های اداری، 

می‌تواند در راستای هک گوشی همراه باشد.
رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی اصفهان گفت: 
در سال گذشته بیش از ۹۳ درصد جرایم سایبری 

توسط کارآگاهان پلیس فتا در استان کشف شد.
وی با اشاره به افزایش وقوع جرایم سایبری گفت: 
تقویت امنیت این فضا، نیازمند همکاری و هوشیاری 

شهروندان در رعایت هشدارهای پلیس است.
سرهنگ طاهرپور افزود: یکی از مهمترین اهداف 
پلیس در فضای مجازی، ارتقای سطح سواد رسانه‌ای 
شهروندان در حوزه فضای سایبر و به تبع آن افزایش 
امنیت سایبری در راستای کاهش آمار جرائم و 

استفاده امن کاربران از این فضاست.
وی از شهروندان خواست در صورت مواجه شدن با 
موارد مشکوک و مجرمانه، مراتب را از طریق سامانه 
فوریت‌های سایبری به شماره ۰۹۶۳۸۰ یا سایت 
 www.fata.gov.ir پلیس فتا به آدرس اینترنتی

گزارش دهند.
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مفاد آراء
4/10 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140460302007002870  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم فاطمه کریمی فرزند علی اکبر  به 
شماره شناسنامه 1  در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  
به مساحت 957/21  متر مربع قسمتي از پلاک 516  اصلی  واقع در  خوانسارک  بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي  ابوالقاسم محمدی فرزند ابراهيم محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951362  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/11 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002633  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم صدیقه رهنما فلاورجانی فرزند علی 
به شماره شناسنامه 332 صادره از فلاورجان در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با 
کاربری اراضی مزروعی به مساحت 2397/29  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 402  اصلی  
واقع در جوجيل بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي رجبعلی کاظمی 

فرزند شکراله محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951448  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/12 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002629  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای غلامحسين کاظمی فرزند عباس 
به شماره شناسنامه 253  در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی 
به مساحت 4252/92  متر مربع قسمتي از پلاک 774  فرعی از 430   اصلی  واقع در  
مينادشت  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي حاج شعبانعلی محمدی 

فرزند محمد محرز گردیده است.

 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951434  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/13 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007002871  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم افسانه قهرمانی تبریزی فرزند 
ایرج  به شماره شناسنامه 448  در ششدانگ یک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 973/79  متر مربع قسمتي از پلاک شماره 538  اصلی  واقع در 
کرافشان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداري از مالک رسمي  رضا کریمی کرافشانی 

فرزند قربانعلی محرز  گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951693  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

4/14 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000169 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد رضا مير باقری فرزند سيد مجتبی بشماره 
شناسنامه 19  در یک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1131/85 متر مربع پلاک 1870 

اصلي واقع در بخش 1 محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951186 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

4/15 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000235 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مهدی فروغی فرزند رضا  بشماره شناسنامه 
500 صادره از ایران  در یک قطعه زمين مزروعي به مساحت 3790/46 متر مربع پلاک 24  

اصلي واقع در مزرعه بادام بخش 7 محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951177 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

4/16 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011000343 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محسن ابراهيمی فرزند حسين  
بشماره شناسنامه 1210039990 صادره از گلپایگان  در یک قطعه باغ به مساحت 3260/98 
متر مربع پلاک 1 فرعی از 4  اصلي واقع در اميریه بخش 6 خریداری از مالک رسمی آقای 

حسين تقدسی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951171 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

4/17 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302011000260 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای عيدی محمدرضا سلطانی فرزند رضا قلی  
بشماره شناسنامه 20 صادره از مرکزی  در 515/37 سهم مشاع از 1582/06 سهم ششدانگ  
2- برابر راي شماره 140460302011000261 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای وحيد رضا سلطانی فرزند شمس اله  بشماره 

شناسنامه 16315 صادره از تهران  در 575/99 سهم مشاع از 1582/06 سهم ششدانگ  
3- برابر راي شماره 140460302011000262 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای روح اله رضا سلطانی فرزند 
رضاقلی  بشماره شناسنامه 20 صادره از خوانسار  در 363/79 سهم مشاع از 1582/06 

سهم ششدانگ  

یک باب خانه به مساحت 1582/06 متر مربع پلاک 745 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 
6 محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951173 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

4/18 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0302034003280 مورخ 1404/2/11 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم منیژه دهقانی فرزند 
محمود بشماره شناسنامه 39443 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 39.48 متر مربع مفروز از پلاک 3 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از 

مالک رسمی از خانم اطعامی  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951125 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/19 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶030203400۶179 مورخ 1404/3/۵ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمود خدائی فر فرزند 
حسن بشماره شناسنامه 88 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 2۵4.۶7 متر مربع مفروز از پلاک 14۵7 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

 م الف: 1951113 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک
 کاشان

سازمان بهزیستی کشور با تأکید بر اینکه خدمت رسانی در مراکز و 
شیرخوارگاه های این سازمان بدون هیچ وقفه ای در حال انجام است، 

نیاز به واگذاری فوری فرزندان به خانواده ها را تکذیب کرد.
به گزارش »ایسنا«، در پی انتشار خبری در فضای مجازی مبنی بر 
فراخوان نگهداری موقت نوزادان شیرخوارگاه آمنه، سازمان بهزیستی 
کشور ضمن تکذیب هرگونه فراخوان نیاز به واگذاری فوری فرزندان 
شیرخوارگاه ها اعلام کرد که وضعیت خدمت رسانی در شیرخوارگاه های 

استان تهران در وضعیت پایدار و بدون هیچ خللی در حال انجام است.
در این اطلاعیه آمده است: واگذاری فرزندان تحت هر عنوان 
فرزندخواندگی اعم از فرزندخواندگی دائمی و موقت در شیرخوارگاه ها 
با طی مراحل قانونی و از طریق ثبت نام در سامانه ملی فرزندخواندگی و 

طی مراحل بررسی صلاحیت های افراد متقاضی و با رای مرجع قضایی 
انجام می شود.

بار دیگر تأکید می شود هیچ اضطراری برای واگذاری فوری فرزندان در 
مراکز و شیرخوارگاه های بهزیستی در سراسر کشور وجود ندارد و وضعیت 
شیرخوارگاه ها و سایر مراکز شبه خانواده کودک و نوجوان در سراسر 

کشور در شرایط پایدار است.
این اطلاعیه می افزاید: لازم به ذکراست که درکنار فرزندخواندگی و امین 
موقت که براساس قانون حمایت از کودکان و نوجوانان بی سرپرست و 
بدسرپرست صورت می‌پذیرد، طرح واگذاری موقت کودکان واجدشرایط 
به خانواده های میزبان و براساس شیوه نامه صادره از سوی وزیر 
دادگستری و براساس اصول و ضوابط قانونی صورت می پذیرد که در 

شرایط فعلی کشور و با رویکرد حفظ امنیت کودکان در درون خانواده 
و تأکید بر رعایت شرایط روانی آنان با تشکیل کمیته های تخصصی به 
تعداد ۵ کمیته در تهران، بهزیستی استان نسبت به بررسی و واگذاری 
به خانواده هایی که از قبل تمامی فرایندهای قانونی را طی کرده اند 
و براساس مفاد قانونی اقدامات لازم را در دستور کار قرار داده است. 
بررسی صلاحیت همه این خانواده ها انجام شده و دوره های آموزشی 
لازم را گذرانده اند و منتظر تأییدنهایی کمیته تخصصی بودند که با افزایش 
تعداد این کارگروه ها سرعت واگذاری برمبنای قانونی صورت پذیرفت. 
این اطلاعیه در پایان تأکید دارد که از خانواده های واجدشرایط وتأیید 
شده جهت طی مراحل نهایی دعوت به عمل آمده است و فراخوان 

عمومی از طرف بهزیستی وجود نداشته است.

تکذیب نیاز فوری به واگذاری فرزندان شیرخوارگاه ها به خانواده ها



جشن پیروزی در قلب آمریکا با پرچم فلسطین
مهاجم تیم الترجی تونس جشن پیروزی تیمش مقابل تیم آمریکایی را با حامیان فلسطین شریک 

شد. به گزارش »فارس«، موج حمایت از فلسطین در مسابقات جام جهانی باشگاه‌های آمریکا 

روز به روز در حال افزایش است و بنا به گزارش روز گذشته شبکه الجزیره، یوسف بلایلی، مهاجم 

الترجی تونس بعد از به ثمر رساندن گل پیروزی بخش خود مقابل تیم لس آنجلس با هوادارانی 

که پرچم فلسطین را در دست داشتند، شادی کرد. پیش از این هم حسین الشحات، ستاره الاهلی 

مصر و سرمربی اسپانیایی این تیم با دستبندهایی با شعار فلسطین آزاد از مردم غزه در جام جهانی 

باشگاه‌های آمریکا حمایت کرده بودند.

 الجزیره گزارش می‌دهد که الترجی اولین پیروزی تاریخ خود در جام باشگاه‌ها به ثبت رساند و جشن 

پیروزی و این رکورد تاریخی را با حامیان فلسطین شریک شد. براساس گزارش شبکه قطری، با 

وجود اعمال قوانین سختگیرانه در جریان مسابقات جام جهانی باشگاه‌های آمریکا در ممنوعیت 

حمایت از فلسطین ولی هواداران فوتبال به هر نحوی پرچم فلسطین را وارد ورزشگاه‌ها می‌کنند تا با 

مردم غزه اعلام همدردی کنند.

رونمایی از گران ترین خرید سال اروپا
با اعلام رسمی باشگاه لیورپول، فلوریان ویرتز با قراردادی رکوردشکن و ‏‌135 میلیون یورویی به این 
باشگاه پیوست. ‏ به گزارش »ورزش سه«، بالاخره انتظار لیورپولی‌ها به سر رسید و ‏فلوریان ویرتز با 
حضور در دفتر باشگاه قراردادش را امضا کرد. پدیده ‏درخشان فوتبال آلمان حالا رکورددار تاریخ نقل و 
انتقالات فوتبال ‏انگلیس است. او با قراردادی 135 میلیون یورویی بازیکن لیورپول ‏شد. ‏ در روزهای 
گذشته مشخص بود که انتقال او قطعی شده است. اما ‏چانه‌زنی‌ها بین لورکوزن و لیورپول ادامه 
داشت. باشگاه آلمانی ‏نمی‌خواست ستاره باارزش خود را ارزان از دست بدهد. آنها دو بار ‏پیشنهاد 
لیورپول را رد کردند و در نهایت با پیشنهاد 135 میلیون ‏یورویی موافقت کردند.‏ اسکای اطلاع داد 
که ویرتز در شهر لیورپول حضور دارد ‏و تست‌های پزشکی این باشگاه را با موفقیت طی کرده است. 
باشگاه لیورپول با انتشار عکسی از ستاره جوان آلمانی با ‏پیراهن سرخ لیورپول از جذب رسمی ویرتز 
خبر داد. ‏ گفته می‌شود که ویرتز در قرارداد پنج ساله خود با لیورپول هر هفته ‏‌200 هزار پوند دستمزد 
می‌گیرد. لیورپول 110 میلیون یورو به صورت ‏نقد به لورکوزن پرداخت و 25 میلیون یورو به عنوان 
پاداش عملکردی ‏در قرارداد ستاره آلمانی گنجانده شده است. ‏فلوریان ویرتز فصل گذشته، در فصلی 
که لورکوزن مثل فصل قهرمانی ‏غیرمنتظره‌اش در بوندس‌لیگا، درخشان بازی نمی‌کرد برای این تیم 
در ‏‌31 بازی 10 گل زد و 12 پاس گل داد. ‏ لیورپول و آرنه اشلوت معتقدند ویرتز در سال‌های آینده به 
بزرگ ترین ‏بازی‌ساز دنیای فوتبال تبدیل می‌شود و مغز متفکر لیورپول در مرکز ‏زمین خواهد بود. در 
لورکوزن از ویرتز بیشتر متمایل به سمت چپ ‏استفاده می‌شد هر چند او نقش شماره 10 را داشت. 

البته ژابی ‏آلونسو گاهی هم او را کاملًا به جناح چپ می‌فرستد.
 ویرتز قابلیت ‏بازی به عنوان شماره 9 کاذب را هم دارد و ممکن است آرنه اشلوت از ‏او در این پست 
استفاده کند. ‏با اینکه سوبوسلای توان بازی در پست 9 کاذب را دارد ولی استفاده از ‏او در واقع به هدر 
دادن استعداد ذاتی‌اش به عنوان یک شماره 10 ‏بی‌نظیر خواهد بود. ممکن است از او به عنوان بازیکنی 
 دائماً در حال ‏انتقال بین خطوط استفاده شود. در حال حاضر همه نقشه‌های ‏تهاجمی لیورپول 
روی محور صلاح می‌گردد و اشلوت فصل آینده با ‏حضور ویرتز این گزینه را خواهد داشت که به پازل 

تهاجمی خودش ‏تنوع بدهد. ‏ 
ویرتز بلافاصله بعد از امضای قرارداد با لیورپول به رسانه باشگاه ‏گفت: »ممونم به‌خاطر حمایت‌های 
همه شما. در اینستاگرام و جاهای ‏دیگر هواداران لیورپول آنقدر به من لطف داشتند که واقعاً 
لذت‌بخش ‏بود. آنها می‌گفتند خیلی دوست دارند من به لیورپول بیایم. اینجا ‏می‌خواهم بگویم که از 
همه آنها به‌خاطر حمایت‌شان ممنونم. ‏بی‌صبرانه منتظرم که جلوی آنها بازی کنم. منتظرم که با هم به 

‏افتخارات بزرگ برسیم و لذت ببریم و البته ببخشید که خیلی منتظر ‏شدید )خنده(.«

خبر روز

حسرت لیموچی و 
سپاهان  در هفته‌های 

پایانی لیگ 24 
مهدی لیموچی با توجه به 8 بازی کمتر 
نسبت به فصل گذشته آمار گلزنی‌اش 
به شکل قابل توجهی بهتر شده است. 
به گزارش »ورزش سه«، ستاره جوان 
سپاهان پیش از دوران مصدومیت با آمار 
خیره کننده 9 گل و یک پاس گل بهترین 
بازیکن طلایی‌پوشان بود و از هفته 22 
به دلیل مصدومیت شدیدی که برایش 
ایجاد شد از لیست این تیم خارج شد تا 
فرصت بهبود آمار و کمک به تیمش برای 
رسیدن به عنوان قهرمانی را از دست بدهد، 
شاید اگر سپاهانی‌ها همزمان با حضور 
محبی، لیموچی را هم در اختیار داشتند 
شرایط بهتری در رقابت برای عنوان 
قهرمانی برایشان ایجاد می‌شد. لیموچی 
فرصت ویژه‌ای داشت تا برای عنوان آقای 
گلی هم با حسین‌زاده و علیپور رقابت 
کند و در اولین فصل حضورش با پیراهن 
سپاهان یک دستاورد فردی هم در ابتدای 
مسیر حرفه‌ای‌اش ایجاد کند و حتی 
شانس پوشیدن پیراهن تیم ملی را هم 
داشته باشد، اتفاقی که برای هم تیمی او 
محمدمهدی محبی رقم خورد و به بهترین 
شکل از آن استفاده کرد. ستاره سپاهان 
این روزها در حال گذراندن مراحل درمان 
و پس از آن آماده شدن برای تمرینات 
انفرادی است که بعد از بازگشت به فوتبال 
بتواند شرایط پیشرفت خود را ادامه دهد 
و اهدافی که برای ادامه فوتبالش دارد 
 را دنبال کند. لیموچی فصل گذشته با

9 گل و یک پاس گل و در لیگ بیست و 
سوم با 6 گل و 6 پاس گل از بهترین‌های 
فوتبال ایران بوده و مسیر پیشرفت او 
فصل به فصل ادامه‌دار شده است، او 
در سپاهان با توجه به مسئولیت‌های 
فردی که بر عهده‌اش قرار گرفته بود میل 
 بیشتر به گلزنی داشت و کمتر در گلسازی 
شرکت کرده بود و یکی از مهره‌های 

تأثیرگذار فاز هجومی سپاهان بود.

فوتبال جهان

عکس خبر

  شایعه در شهر؛ احتمال تغییر اجباری سرمربی طلایی پوشان اصفهان

محرم نویدکیا به سپاهان بر می گردد؟

محرم نویدکیا در سپاهان؟ این روزها هرچیزی ممکن است حتی حضور 
دوباره اسطوره طلایی ها روی نیمکت مربیگری این تیم. »ورزش سه« روز 
جمعه در مطلبی با عنوان »شوک بزرگ در سپاهان« از احتمال تغییراتی در 
برنامه آماده سازی ارتش طلایی اصفهان برای فصل جدید با توجه به حمله 
رژیم جنایتکار صهیونیستی به ایران خبر داد. هرچند با توجه به این جنگ 
تحمیلی گمانه زنی هایی در خصوص تاریخ شروع بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر هم به میان آمده اما حتی اگر این رقابت ها از 14 مرداد هم کلید 
نخورد سپاهان در بیست و یکمین روز از همین ماه داغ تابستانی باید در 
آوردگاه آسیایی و در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان این قاره مقابل الدحیل 
قطر صف آرایی کند و بر همین اساس این تیم باید هرچه زودتر خود را برای 

حضور در این رقابت حساس آماده کند. 
این درحالی است که سکاندار فرانسوی طلایی پوشان اصفهانی به علت 
وقوع جنگ فعلًا نتوانسته به ایران برگردد و همین باعث شده تا خبرگزاری 
»ورزش سه« از »انتخاب سرمربی ایرانی جدید و شناخته‌شده« به عنوان 
»پلن جدید« باشگاه سپاهان در صورت عدم بازگشت قطعی کارترون خبر 
بدهد. در این خبر با تأکید بر اینکه باشگاه سپاهان فعلًا به دنبال راهکاری 
برای بازگرداندن کارترون به اصفهان است؛ اما احتمال داده شده که در 
صورت محقق نشدن این امر شاید سپاهانی ها برای هدایت تیم فوتبال 

خود سراغ جواد نکونام یا محرم نویدکیا بروند. باید منتظر ماند و دید آیا 
شرایط ادامه همکاری سرمربی فرانسوی با سپاهان مهیا خواهد شد یا خیر؛ 
اما نکته مهم آنجاست که اگر سپاهان و کارترون به اجبار به خط پایان برسند 
آیا نویدکیا حاضر می شود برای بار دیگر ردای مربیگری تیم محبوب خود را 
به تن کند؟ محرم یکسال پیش درست در چنین روزهایی پس از شکست 
مس رفسنجان با هدایت او در مقابل سپاهان در فینال جام حذفی در 
پاسخ به احتمال حضور دوباره اش روی نیمکت طلایی ها با اشاره به اینکه 
»فوتبال است و معلوم نیست در آینده چه اتفاقی می‌افتد« بازگشتش 
به سپاهان را منوط به »دیدگاه‌های« خود کرده بود و اینکه باید دید »در 
آینده به درد سپاهان می‌خورد یا نه«. او البته تأکید کرده بود که هنوز برای 

بازگشتش به سپاهان »زود است« و باید تجربیات بیشتری کسب کند. 
این روزها احتمال حضور دوباره محرم روی نیمکت سپاهان در حالی قوت 
گرفته که اسطوره طلایی ها پیش از این به تیم پیکان هم لینک شده بود 
اما در نهایت خودروسازان با سعید دقیقی برای هدایت این تیم تهرانی در 
بازگشت دوباره به لیگ برتر به توافق رسیدند. چندی پیش هم خبر مذاکره 
شمس آذر با نویدکیا وایرال و گفته شد سید مهدی رحمتی سکاندار این 
تیم با وجود قرارداد داشتن با باشگاه قزوینی به دلیل بلاتکلیفی در تأمین 
بودجه، عطای هدایت شمس آذر  برای فصل آینده را به لقایش فروخته 

و کرسی نشین های این باشگاه هم نویدکیا را به عنوان گزینه جدی برای 
هدایت این تیم در نظر گرفته اند. با همه این احتمالات می توان مدعی 
شد محرم نویدکیا پس از یک نیم فصل دوری تصمیم دارد به لیگ برتر 
بازگردد. اما آیا این تصمیم او را دوباره به تیم سابقش بر می گرداند یا اینکه 
اگر سپاهانی ها مجبور به قطع همکاری با کارترون شود و برای جانشینی 
او روی مرد محبوب طلایی دلان اصفهانی دست بگذارد محرم دست رد به 
سینه آنها می زند و بر این باور است که پس از سه فصل جدایی از سپاهان 
هنوز برای بازگشت به خانه خود در قامت مربیگری نیاز به »تجربه اندوزی« 
دارد و همچنان ترجیح می دهد با حضور در رأس هدایت تیم های نه چندان 
مدعی لیگ خود را در این سمت محک بزند.  اینها همه احتمالاتی است که 
گذر زمان و حوادثی که در طول آن روی می دهد در به وقوع پیوستن یا رد 
آنها نقش بسزایی دارد. حتی این احتمال هم وجود دارد که مدیران باشگاه 
اصفهانی در صورت فسخ قرارداد سرمربی فرانسوی سپاهان بار دیگر سراغ 
نویدکیا نروند و گزینه های دیگر را به اسطوره خود ترجیح بدهند؛ حتی بعید 
نیست قرعه به نام نکونام افتد یا اینکه از میان دستیاران ایرانی کارترون 
یکی به عنوان سرمربی موقت انتخاب شود تا شرایط برای بازگشت او به 
ایران مهیا شود. در دنیای توپ گرد و به خصوص در این روزهای ناآرام 

هرچیزی ممکن است حتی تعطیلی لیگ برتر در فصل پیش رو.

چرا ذوب آهن از لیگ یک مدافع خرید؟
در میان خرید‌های پر سر و صدای لیگ برتر، حامد عسگری به دنبال آن است که همه را غافلگیر کند. 
به گزارش »ورزش سه«، قاسم حدادی‌فر مربی جوان ذوب‌آهن از همان بدو حضورش در این باشگاه، 
یکی از اهداف خود را پروسه سه ساله برای جوان‌سازی این تیم با شیب ملایم عنوان کرد. ادعایی بزرگ 
که تحقق آن سخت است و شاید به همین دلیل، این هدف را از شروع کار با وسواس فراوان دنبال 
می‌کند. با نظر این مربی، پس از تمدید قرارداد پویا مختاری جوان، ذوب‌آهن از یک بازیکن جوان دیگر 
هم رونمایی کرد؛ حامد عسگری مدافع ۲۲ ساله فصل گذشته بعثت کرمانشاه. رسانه رسمی ذوب‌آهن 
با انتشار ویدیویی از بازیکن جدید خود با لباس بعثت از عبارات »سرعتی« و »تکنیکی« برای توصیف 
او استفاده کرده است. معمولًا چنین توصیفی برای یک مدافع کمتر دیده می‌شود اما مشاهده عملکرد 
عسگری، تا حدودی می‌تواند این ادعا را برای این بازیکن تأیید کند. باشگاه ذوب آهن گفته این خرید 
در راستای پروسه جوان‌گرایی باشگاه انجام شده است. به لحاظ سن و سال حامد عسگری این ادعا 
درست به نظر می‌رسد اما کارآیی این بازیکن و شرایط او در ادامه فوتبالش، نکته مهمی است که فقط 
در گذر زمان مشخص خواهد شد. قاسم حدادی‌فر بارها تأکید کرده به‌دنبال ساختن تیمی با تکیه بر 
بازیکنان آینده‌دار و دارای قابلیت‌های فنی است. در چنین شرایطی حضور بازیکنان تکنیکی می‌تواند 
سبک بازی ذوب‌آهن را تغییر داده و به نمایش فوتبالی سریع‌تر و چشم‌نوازتر منجر شود. اینها نکاتی 
است که احتمالًا در جذب مدافع فصل پیش بعثت نیز لحاظ شده است. حالا باید منتظر شروع فصل و 
دیدن عملکرد تیم جوان شده ذوب‌آهن باشیم. حامد عسگری، پویا مختاری و دیگر جوان ترها در کنار 

بازیکنان باتجربه این تیم می‌توانند فصلی متفاوت را برای خودشان رقم بزنند.

دردسر یک سرمربی برای بازگشت به ایران
سرمربی باتجربه فوتبال ایران که برای مذاکره به امارات رفته بود، در بازگشت به ایران با مشکل مواجه 
شده است. به گزارش خبرگزاری »خبرآنلاین«، عبدا.. ویسی سرمربی سابق تیم های فولاد، سپاهان، 
استقلال خوزستان و... که از یک تیم حاضر در لیگ دسته دوم امارات پیشنهاد همکاری دریافت 
کرده بود، هفته پیش برای مذاکره با مسئولان این باشگاه به دبی سفر کرد. ویسی به واسطه یکی از 
دوستانش که در دبی زندگی می‌کند، مذاکراتی را با مسئولان تیم اماراتی انجام داد اما توافق نهایی 
میان دو طرف حاصل نشد. این سرمربی باتجربه وقتی قصد بازگشت به ایران را داشت تا قرارداد خود 
با یکی از تیم‌های دسته اولی فوتبال ایران را نهایی کند، بخاطر شرایط خاص موجود در کشور و بسته 
شدن مسیرهای هوایی نتوانست امارات را ترک کند و تاکنون در دبی مانده است. ویسی از یکی دو تیم 
دسته اولی که برای صعود به لیگ برتر قصد ادامه فعالیت در فصل جدید را دارند، پیشنهاد دارد و به نظر 

می‌رسد به زودی در بازگشت به ایران شاهد رونمایی از تیم جدید او باشیم.

توقف مذاکرات استقلال با ستاره کایسری‌اسپور 
ادامه مذاکرات مدیران باشگاه استقلال با مدافع ایرانی کایسری‌اسپور ترکیه به نظر سرمربی آبی‌پوشان 
بستگی دارد. به گزارش »ورزش سه«، سیدمجید حسینی مدافع سابق استقلال که در سال‌های اخیر در 
سوپرلیگ ترکیه برای ترابزون اسپور و کایسری‌اسپور بازی کرده، یکی از گزینه‌های تقویت خط دفاعی 
آبی‌پوشان پایتخت برای فصل آینده محسوب می‌شود. مسئولان استقلال چندی قبل مذاکرات 
متعددی را با مجید حسینی داشتند و حتی به توافقات اولیه نیز برای استخدام این مدافع 28 ساله 
داشتند اما این موضوع نهایی نشد و فعلًا مذاکرات دو طرف متوقف شده است. قرارداد حسینی با 
باشگاه کایسری اسپور ترکیه خاتمه یافته و این مدافع باتجربه به عنوان بازیکن آزاد می‌تواند قرارداد 
خود را با هر تیمی امضا کند، اما مسئولان استقلال در روزهای گذشته روند نقل و انتقالات خود را با 
سرعت کمتری جلو بردند تا وضعیت سرمربی تیم به طور قطعی مشخص شود. درباره مجید حسینی 
هم دلیل اصلی توقف مذاکرات این است که مدیران استقلال قصد دارند با حضور سرمربی جدید تیم 
که به احتمال فراوان ریکاردو ساپینتو است، او درباره وضعیت این مدافع تصمیم بگیرد تا در صورت نیاز 

مذاکرات با حسینی از سر گرفته و برای جذب او اقدام شود.

مستطیل سبز

محرم یکسال پیش درست در چنین روزهایی پس از 
شکست مس رفسنجان با هدایت او در مقابل سپاهان در 
فینال جام حذفی در پاسخ به احتمال حضور دوباره اش 
روی نیمکت طلایی ها با اشاره به اینکه »فوتبال است و 
معلوم نیست در آینده چه اتفاقی می‌افتد« بازگشتش به 

سپاهان را منوط به »دیدگاه‌های« خود کرده بود
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همدردی ملی پوش گرجستانی 
با مردم ایران

»گئورگی گولسیانی« ملی پوش گرجستانی فصل 
تیم فوتبال پرسپولیس که سابقه بازی در تیم های 
سپاهان و ذوب آهن را نیز در کارنامه خود دارد در پیامی 
با مردم ایران بخاطر شرایط جنگ و تجاوز بی رحمانه 
اسرائیل ابراز همدردی کرد. وی در این پیام آورده است: 
»دوستان عزیز، در این روزهای دشوار و دردناک کاش 
می توانستم کنار شما باشم. هشت سال پرباری را در 
ایران گذرانده ام و تنها خاطراتی گرم و محترامانه از 

مردمان آن دارم.« 

ژوزه مورایس به عنوان سرمربی جدید الوحده انتخاب و معرفی شد. به گزارش »خبرآنلاین«، باشگاه الوحده 

در اطلاعیه کوتاه اعلام کرد که ژوزه مورایس را به عنوان سرمربی جدید خود انتخاب کرده و او در فصل 

جدید هدایت تیم سرخپوش ابوظبی را برعهده خواهد داشت تا این تیم را در لیگ نخبگان رهبری کند. 

انتخاب مورایس به عنوان سرمربی الوحده در شرایطی است که او بعد از ترک اردوی سپاهان، مدتی 

سرمربی بودروم‌اسپور بود و باوجود عملکرد خوب و تحول در این تیم، در نهایت نتوانست بودروم را در جدول 

سوپرلیگ حفظ کند و به لیگ یک سقوط کرد. با این حال اما او موفق شد یک پیشنهاد بسیار خوب را از تیم سوم 

لیگ ادنوک بگیرد و راهی الوحده شود. الوحده فصل گذشته محمد قربانی و احمد نوراللهی را هم در ترکیب خود داشت 

اما نوراللهی از جمع بازیکنان الوحده جدا شده و قربانی زیر نظر مورایس کار خود را دنبال خواهد کرد. البته قربانی در سپاهان 

هم شاگرد مورایس بود.

البته گفته شده پس از انتخاب مورایس از سوی باشگاه الوحده امارات به عنوان سرمربی جدید این تیم، سرمربی پیشین 

سپاهان که آگاهی کامل از فوتبال ایران دارد از رئیس باشگاه الوحده خواسته تا مذاکره با احمد نوراللهی را برای حفظ این بازیکن 

تأثیرگذار دنبال کنند تا او راضی به ماندن شود. همچنین این سرمربی پرتغالی تازه وارد الوحده تصمیم دارد در صورت جدایی 

مهاجمان این تیم، یک بازیکن ایرانی را به لیست خود اضافه کند اما هنوز از جزئیات آن خبری نیست.

ژوزه مورایس دوباره سرمربی ستاره سابق سپاهان شد

نایب رئیس فدراسیون فوتبال: 

به تعلیق رژیم صهیونیستی در فیفا امیدواریم
نایب رئیس فدراسیون فوتبال گفت: جامعه مسلمانان در فیفا کم نیستند و 
امیدوارم آنها قدمی بردارند تا فیفا اسرائیل را محکوم کند. به گزارش »ایرنا«، 
مهدی محمدنبی روز گذشته در تجمع ورزشکاران در مقابل دفتر سازمان ملل 
در تهران و در محکومیت تجاوزگری رژیم صهیونیستی اظهار کرد: این اعمال 
اسفناک شیطان بزرگ و دستیارانش مثل رژیم صهیونیستی همیشه مورد 
محکومیت ما بوده است. کمتر از ۸۰ سال از تاریخ این رژیم می‌گذرد و در این 
مدت، غیر از شرارت برای‌ مسلمانان چیز دیگری نداشتند. وی افزود: یکی از 
شگردهای آنان این است که خود را مظلوم جلوه می‌دهند اما تمام اعمال آنها 

شیطانی است و جنایات آنها قابل بخشش نیست. سازمان ملل نباید قوانین 
خود را در کتابخانه‌های خود بگذارند. این قوانین باید اجرا شود. اسرائیل باید 
محکوم شود تا درس عبرتی برای دیگر جنایتکاران باشد. محمدنبی گفت: 
جامعه فوتبال همیشه در این مناسبت‌ها حضور داشته است. در این تجمع 
ورزشکاران و کسانی که در ورزش حضور دارند، اسرائیل را محکوم کرده و 
مشارکت جامعه جهانی را خواستار هستند. ان‌شاءا... توفیق با مسلمانان 
است و من شک ندارم پیروز خواهیم شد. وی عنوان کرد: جامعه مسلمانان 
در فیفا کم نیستند و امیدوارم آنها قدم بردارند تا فیفا اسرائیل را محکوم کند.

مرضیه غفاریان



نایب رئیس شورای شهر اصفهان:

 آثار خلق شده در سمپوزیوم بین‌المللی مجسمه‌سازی سنگ 
نماد تمدن شهر اصفهان است

نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: هرکدام از آثار خلق شده در سمپوزیوم بین‌المللی 
مجسمه‌سازی سنگ اصفهان به‌نوعی نماد و جلوه‌ای از تمدن، فرهنگ و هنر شهر اصفهان است. سید امیر 
سامع در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: شاهد برگزاری هشتمین سمپوزیوم نماد و مجسمه اصفهان 
بودیم که سال جاری نیز با حضور هنرمندان ملی و پنج هنرمند خارجی برگزار شد، هنرمندانی که مرتبط با 
موضوع سمپوزیوم طرح‌های خوبی در این مدت خلق کردند. وی با بیان اینکه جنس متریال سنگ است 
که کار با آن بسیار سخت، اما آثار ماندگار است، افزود: آثار خوبی ساخته شده است که امیدوارم سال‌های 
سال برای مردم خاطره ایجاد کند. نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: هرکدام از آثار 
خلق شده در سمپوزیوم بین‌المللی مجسمه‌سازی سنگ اصفهان به نوعی نماد و جلوه‌ای از تمدن، فرهنگ 

و هنر شهر اصفهان است.

مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری شهرداری اصفهان:

همه اقلام در بازارهای کوثر موجود است
مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان با تأکید بر اینکه 
کالاهای اساسی به میزان موردنیاز شهروندان در بازارهای کوثر وجود دارد، گفت:در این بازارها شرایط عادی 
است و هیچ مشکل و کمبودی در تأمین کالاهای ضروری وجود ندارد و شهروندان می‌توانند با آرامش قدم بر 
چشم ما بگذارند. علی حاجیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: حدود ۱۵ بازار کوثر در نقاط مختلف 
شهر اصفهان فعال است و کالاهای اساسی به میزان مورد نیاز شهروندان در این بازارها وجود دارد و شهروندان 
هیچ‌گونه نگرانی برای خرید مایحتاج خود ندارند. وی افزود: در این بازارها شرایط به‌صورت عادی است و 
هیچ مشکل و کمبودی در تأمین کالاهای ضروری وجود ندارد. مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل شهری 
و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: بهره‌برداران و کارکنان بازارهای کوثر همکارانی 
 ارزشمند این سازمان محسوب می‌شوند که با درک متقابل و همکاری سازنده، رضایت عمومی را هدف 
قرار داده‌اند؛ بنابراین، بر خود لازم می‌دانم از بهره‌برداران و کارکنان خدوم و زحمتکش این بازارها بابت تلاش 

مضاعفی که در این شرایط دارند، قدردانی کنم.

رئیس کمیسیون خانواده شورای شهر اصفهان مطرح کرد

تراکنش‌های رایگان اتوبوس و مترو با کارت منزلت شهروندی 
اصفهان

رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به خدمات ارائه شده از طریق 
طرح منزلت شهروندی گفت: تراکنش‌های رایگان اتوبوس و مترو از جمله خدمات ارائه شده در این طرح 
است. فرزانه کلاهدوزان در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: طرح منزلت شهروندی برای بهره‌وری اجتماعی 
ایجاد شده است تا بتوانیم به گروه‌هایی از شهروندان یارانه‌ای به‌عنوان کرامت انسانی ارائه دهیم. وی با بیان 
اینکه این طرح از چند سال گذشته در شهرداری اجرا می‌شده است، افزود: در تصویب طرح ارتقای منزلت 
شهروندی در شورای اسامی شهر مشکلاتی که در اجرای طرح به آن رسیده بودند، مطرح شد. رئیس 
کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: با توجه به اینکه زیرساخت 
شهر اصفهان در حوزه شهری به سمت شهر هوشمند پیش می‌رود، نیاز بود که طرح منزلت شهروندی نیز با 
این رویکرد ارتقا پیدا کند. کلاهدوزان با بیان اینکه سازمان فرهنگی و فاوای شهرداری بر این طرح متمرکز 
شدند و برای ارائه خدمات به‌صورت عملی آن را بررسی کردند، تصریح کرد: این طرح شامل بازنشستگان، 
زنان سرپرست خانوار و مادران دارای سه فرزند و افراد تحت پوشش بهزیستی می‌شود. وی با بیان اینکه 
این طرح به‌صورت کارت منزلت شهروندی ارائه خدمت می‌دهد، ادامه داد: در مدل جدید قابلیت استفاده 

از طریق بارکد در تلفن‌های همراه وجود دارد که باید از طریق ثبت نام در نرم‌افزار اصفهان من انجام شود.

بازدید اعضای شورا از ۳ پروژه زیرساختی شهر اصفهان

کارگران مشغول کارند

در بازدید صبح روز گذشته جمعی از اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان 
از سه بوستان خانواده‌محور در دست ساخت، روند پیشرفت این پروژه‌ها 
پیگیری شد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، اعضای کمیسیون خانواده، 
بانوان و جوانان و کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری 
شورای اسلامی شهر اصفهان روز شنبه )سی‌ویکم خرداد( با حضور در 
محل سه پروژه شاخص زیرساختی، آخرین روند پیشرفت این پروژه‌ها 
را مورد بررسی قرار دادند. فرزانه کلاهدوزان، رئیس کمیسیون خانواده، 
بانوان و جوانان شورای اسامی شهر اصفهان در این ارتباط اظهار کرد: 
براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، تصمیم بر این بود که بعضی 
جلسات کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان به بازدید از پروژه‌های شاخص 
زیرساختی مرتبط با این حوزه اختصاص پیدا کند و بر همین اساس صبح 
روز شنبه از ساعت ۶:۳۰ به همراه اعضای کمیسیون سلامت، محیط زیست 

و خدمات شهری بازدیدی از سه بوستان خانواده محور انجام دادیم.
وی با بیان اینکه این بازدید با هدف بررسی آخرین روند پیشرفت این 
پروژه‌ها و پیگیری موانع و مشکلات احتمالی صورت گرفت، گفت: 
بوستان‌های خانواده محور شمس الشموس در منطقه ۸، انتظار در منطقه 
۱۲ و موعود در منطقه ۱۴ در ردیف پروژه‌های شاخص شهری قرار دارند که 

آخرین روند پیشرفت این پروژه‌ها مورد بازدید قرار گرفت.
رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان 
با اشاره به روند پیشرفت بوستان خانواده محور منطقه ۸ بیان کرد: این 
پروژه ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و مراحل انجام آن با قوت در 

 حال پیگیری است. در بازدید صبح روز شنبه که به همراه شهردار منطقه 
صورت گرفت، گزارشی از روند کار ارائه شد، همچنین پیمانکار و کارگران با 
تمام توان مشغول کار بودند و عملیات کاشت درخت و چمن این بوستان 

در حال انجام بود.
کلاهدوزان ادامه داد: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده این پروژه قرار است 

طی دو ماه آینده به بهره‌برداری برسد.
وی با اشاره به بازدید از بوستان خانواده محور منطقه ۱۲ عنوان کرد: این 
پروژه با مشارکت بخش خصوصی در حال انجام و بخشی از آن در دست 
اقدام و بخش دیگری در حال استفاده است و در بررسی این پروژه که به 
همراه مدیر منطقه صورت گرفت، در زمینه تملک برخی واحدهای تجاری 
سمت خیابان، مشکلاتی اعلام شد که برای سرعت بخشیدن به کار، 
پیگیری‌های لازم در همان زمان بازدید، از سوی اعضای کمیسیون صورت 

گرفت تا موانع و مشکلات برطرف و کار با قوت دنبال شود.
رئیس کمیسیون خانواده، بانوان و جوانان شورای اسلامی شهر اصفهان 
با اشاره به بازدید بوستان خانواده محور منطقه ۱۴ نیز گفت: این بوستان 
۶.۸ هکتاری در منطقه سودان واقع است که روند پیشرفت کار در بازدید 
روز شنبه مورد بررسی قرار گرفت و پیمانکار و عوامل اجرایی با تمام توان 

مشغول فعالیت بودند. 
کلاهدوزان ادامه داد: این بوستان تفرجگاهی حدود ۶۰ درصد پیشرفت 
فیزیکی دارد که در حال حاضر سطح سخت آن شامل معابر و... در حال 
تکمیل است و فاز نخست آن طی ۴ ماه آینده به بهره برداری خواهد رسید.

با مسئولان
یکشنبه  1  تیر   1404 / 26  ذی الحجه  1446 /  22   ژوئن   2025 / شماره 4384یکشنبه ۱ تیر  1404 / ۲۶ ذی الحجه ۱۴۴۶/ ۲۲ ژوئن ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۸۴

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
4/20 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034006274 و 140460302034006272 مورخ 1404/3/5 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم حسین اصلانی قالهری فرزند صفر بشماره شناسنامه 14 صادره 
از دلیجان و خانم فاطمه فلاح قالهری فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 792 صادره 
از دلیجان هر یک بترتیب بمیزان 4 دانگ و 2 دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 301.44 متر مربع مفروز از پلاک 6372 فرعی از 34 
 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه ترکیان  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951218 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/21 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034007624 مورخ 1404/3/18 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید 
رسول میری فرزند سید عباس بشماره شناسنامه 1250076250 صادره از آران و بیدگل 
در ششدانگ یک باب خانه نیمه ساز به مساحت 222.50 متر مربع مفروز از پلاک 15 
اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا آقارضازاده  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
 صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند

 میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
 انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر

 خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1951250 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

4/22 آگهي موضوع   ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و  اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 

-  برابر آرای شماره 140360302016006429 مورخ 1403/11/07 و 140360302016006432 
مورخ 1403/11/07 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان غلامعلی باقری فرزند حیدر بشماره شناسنامه 5 
کدملی 5499492808 صادره تیران در سه دانگ مشاع از ششدانگ وعلی باقری چشمه 
احمدرضائی فرزند حیدربه شناسنامه شماره 26 کدملی 5499701741 صادره تیران در 
یک دانگ و نیم مشاع از ششدانگ زمین زراعی  به مساحت 7026/46  متر مربع  قسمتی 
از پلاک 42  اصلی واقع در روستای  احمدرضا  بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای حیدر باقری محرز گردیده است.
-  برابر آرای شماره 140360302016007519 مورخ 1403/12/19 و 140360302016007520  
مورخ 1403/12/19 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان غلامعلی باقری فرزند حیدر بشماره شناسنامه 5 
کدملی 5499492808 صادره تیران در سه دانگ مشاع از ششدانگ وعلی باقری چشمه 
احمدرضائی فرزند حیدربه شناسنامه شماره 26 کدملی 5499701741 صادره تیران در 
یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ پلاک شماره 0 فرعی از 42 اصلی  به مساحت 
3382/21  متر مربع واقع در روستای  احمدرضا  بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک 

رسمی آقای حیدر باقری محرز گردیده است.
-  برابر آرای شماره 140360302016006221 و 140360302016006219هر دو  مورخ 
1403/11/03 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان غلامعلی باقری فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
5 کدملی 5499492808 صادره تیران در سه دانگ مشاع از ششدانگ وعلی باقری 
چشمه احمدرضائی فرزند حیدربه شماره شناسنامه 26 کدملی 5499701741 صادره 
تیران در یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین کشاورزی  به مساحت 
4503/41  متر مربع واقع در قسمتی از پلاک شماره 0 فرعی از 42 اصلی روستای  
 احمدرضا بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای  حیدر باقری محرز 

گردیده است.
-  برابر آرای شماره 140360302016006420 مورخ 1403/11/07  و 140360302016006422  
مورخ 1403/11/07 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان آقای علی باقری چشمه احمدرضائی فرزند 
حیدر به شماره شناسنامه 26 کدملی 5499701741 صادره تیران در تمامت 1/5 
دانگ مشاع از ششدانگ و غلامعلی باقری فرزند حیدر بشماره شناسنامه 5 کدملی 
5499492808 صادره تیران نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین زراعی  به 
مساحت 1612/36  متر مربع در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در روستای  احمدرضا  
 بخش 12 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای  حیدر علی باقری محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/04/01
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/16

م الف: 1950826   سید منصور موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک تیران
تحدید حدود اختصاصی

4/23 چون  تحديد حدود اختصاصی ششدانگ يک قطعه زمین مزروعی بشماره 
پلاک 285 فرعی از 35 اصلی واقع در نیاسر بخش 6 که طبق پرونده ثبتی 

 بنام سید شجاع سیدی نیاسر در جريان ثبت است بنا به دستور قسمت اخیر 
ماده 15 قانون ثبت بر طبق تقاضای نامبرده تحديد حدود ملک مرقوم در تاريخ 
 1404/04/28 در ساعت 9 صبح در محل وقوع ملک شروع و انجام خواهد شد. 
 لذا بموجب اين آگهی به کلیه مجاورين و مالکین  اخطار میگردد که در روز و ساعت 
مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات مجاورين و صاحبان املاک طبق ماده 20 قانون 
ثبت از تاريخ صورتمجلس تحديدی تا 30 روز پذيرفته خواهد شد. طبق تبصره 2 
ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف مدت 
يکماه از تاريخ تسلیم اعتراض به اين اداره بايستی با تقديم دادخواست به مراجع 
 ذيصلاح قضايی گواهی تقديم دادخواست را اخذ نموده و به اين اداره تسلیم نمايد. 
 تاريخ انتشار: 1404/04/1  م الف: 1951135 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و 

املاک  نیاسر              
فقدان سند مالکیت 

4/24 طبق وارده شماره 4006179 - 1404/02/18 باستناد 2 برگ استشهاديه 
 مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گرديده آقای مجید حیدريان به

 عنوان ولی خانم آزرم حیدريان مدعی اند سند مالکیت يک دانگ مشاع از 
 ششدانگ قطعه زمین به مساحت 199 متر مربع شماره 15/5303 اصلی بخش دو
 کاشان به نام آزرم حیدريان بشماره چاپی 179942 دفتر الکترونیک 
140220302034004647 صادر و تسلیم شد به علت جابجائی مفقود شده است و 
تاکنون پیدا نگرديده و تقاضای صدور سند المثنی را نموده اند لذا طبق تبصره 
1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی انجام 
معامله نسبت به ملک مذکور يا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاريخ 
انتشار اين آگهی لغايت 10 روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن 
ارايه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب صورت مجلس 
و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد بديهی است چنانچه ظرف مدت مقرر 
اعتراض واصل نگردد يا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند 
 مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.  م الف: 1951101 

محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان    
فقدان سند مالکیت 

4/25 طبق تقاضای وارده 4008447 مورخ 1404/2/30 باستناد 2 برگ استشهاديه 
مصدق پیوست که امضای شهود رسما گواهی گرديده آقای/ خانم ماشااله 
 گیلاسی مدعی میباشد ششدانگ يکباب دکان مربع به شماره پلاک 5 فرعی
 از 1133 اصلی واقع در بخش يک کاشان که در صفحه 206 دفتر 65 و شماره 
 ثبت 1678 ثبت و سند مالکیت بنام ماشااله گیلاسی صادر و تسلیم گرديده
 که به علت جابجائی مفقود و تاکنون پیدا نگرديده و چون درخواست سند المثنی 
نموده طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هر 
 کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور يا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد
  از تاريخ انتشار اين آگهی لغايت 10 روز به اين اداره مراجعه و اعتراض خود را 
کتباً ضمن ارايه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا 
مراتب صورت مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد و اگر 
ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد يا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 
 المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
 م الف: 1951120 محمد علی ناظمی اشنی   رئیس اداره ثبت اسناد و املاک

 کاشان 
تحدید حدود اختصاصی

4/26 شماره نامه: 140485602032000796- 1404/03/26 چون  تحديد حدود ششدانگ 
يک درب باغ  پلاک شماره  446   واقع در مهاباد 51 اصلی دهستان گرمسیر بخش 17 
ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی بنام آقای محمد زينلی مهابادی فرزند عبداله در 

جريان ثبت می باشد و تحديد حدود آن بدلیل خارج شدن بايستی تجديد گردد اينک 
بنا به درخواست متقاضی و دستور اخیر ماده 15 قانون ثبت تحديد حدود  پلاک مرقوم 
در روز يکشنبه  مورخه  1404/04/29 راس ساعت 9 صبح در محل شروع و  به عمل 
خواهد آمد  لذا بموجب اين آگهی به کلیه مالکین  مجاور اخطار میگردد که در روز و 
ساعت مقرر در محل حضور يابند اعتراضات مجاورين و صاحبان املاک طبق ماده 
20 قانون ثبت از تاريخ تنظیم صورت مجلس تحديدی تا 30 روز پذيرفته خواهد شدو  
طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبت  ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض به اين اداره بايستی با تقديم دادخواست به 
 مراجع ذيصلاح قضايی گواهی تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسلیم نمايند.  
تاريخ انتشار: 1404/04/01  م الف: 1951208   ذبیح اله فدائی اردستانی  

مديرواحدثبتی حوزه ثبت ملک اردستان       
فقدان سند مالکیت

4/27 شماره نامه: 140485602011001961 -1404/03/28 نظر به اينکه سند مالکیت 
بیست و دو دقیقه و سی ثانیه آب مشاع از 384 ساعت شش دانگ پلاک ثبتی 
شماره 18  اصلی رديف 151  واقع در بخش 3 خوانسار ذيل ثبت 2202 در صفحه 145 
دفتر املاک جلد 2 قنوات بخش سه ثبت خوانسار به نام عباسعلی خسروی تحت 
 شماره چاپی مسلسل 323810 ثبت و صادر و تسلیم گرديده است سپس نامبرده به 
 موجب سند تنظیمی به شماره 10978 مورخ 1338/06/27 دفتر 12 خوانسار، مقدار
 دوازده دقیقه آب مشاع را به نحو صلح قطعی به درويش خسروی منتقل نموده است 
نعمت اله خسروی به موجب وکالت نامه 68514 مورخ 1400/10/15 دفتر 5 خوانسار 
بوکالت از نامبرده  با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 140485602011003732 
به انضمام دو برگ استشهاديه محلی که امضاء شهود آن ذيل شماره 
140402155344000185 به گواهی دفترخانه 5 خوانسار رسیده است مدعی است که 
سند مالکیت آن به علت جابجايی مفقود گرديده است و درخواست صدور المثنای سند 
مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره يک اصلاحی ذيل ماده 120 
آيین نامه قانون ثبت در يک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به ملک مرقوم يا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی 
ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت يا سند معامله به 
اين اداره تسلیم و رسید اخذ نمايد تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه 
کننده سند مسترد گردد بديهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید يا در صورت 
اعتراض سند مالکیت يا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 
طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1951668  حبیب اکبری رئیس  اداره ثبت و اسناد 

املاک شهرستان خوانسار
افراز 

4/28 در اجرای درخواست افراز خواهان آقای سید محسن موسوی فرزند سیدعلی به 
شماره وارده 140485603010003130 مورخ 1404/03/25 نسبت به سهم مشاعی خود از 
پلاک ثبتی  9/412 واقع در بخش 2 ثبت گلپايگان نامبرده اعلام داشته به مالکین 
مشاعی خانم ها و آقايان: بهزاد، بابک، بهناز، بهروز ناصری فرزندان صدرا...، رويا 
کاظمی فرزند محمدتقی، مجتبی، محمدمهدی، مريم ناصری فرزندان بهروز، زهره 
، رويا، محمدرضا فیاضی فرزندان احمد، احمد فیاضی فرزند علی دسترسی نداشته 
و از آدرس نامبردگان نیز اطلاعی ندارد لذا بدينوسیله اعلام می گردد عملیات افراز 
 پلاک مذکور در مورخ 1404/05/01 راس ساعت 9/30 صبح در محل وقوع پلاک انجام 
 می گردد فلذا چنانچه مخاطبین ذيل الذکر يا اشخاص ديگری به موضوع معترض 
می باشند در وقت مقرر در محل پلاک حاضر گردند. عدم حضور مانع رسیدگی نخواهد 

بود.
 م الف:  1951508 

محمد سلمانی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان گلپايگان

 قاسم‌زاده خبر داد

افتتاح پروژه‌های عمرانی شهر 
اصفهان طبق برنامه

شهردار اصفهان گفت: اقدامات جاری و خدماتی 
شهرداری این کلان‌شهر روال عادی خود را دارد، 
 حمل‌ونقل برقرار و پروژه‌های عمرانی در حال 
 انجام است و طبق زمان‌بندی اعام شده، 

افتتاح خواهد شد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در برنامه 
رادیویی سلام اصفهان اظهار کرد: همکارانم در حوزه‌های 
مختلف شهرداری اصفهان از جمله آتش‌نشانی، 
حمل‌ونقل موتوری و حمل‌ونقل و ترافیک، همراه 
نیروهای نظامی مشغول برقراری امنیت و آرامش 

در شهر هستند.
وی افزود: شب‌ها آماده‌باش 100درصد هستیم و 
به اقتضای شرایط هرکجا نیاز باشد، نیروها حاضر 
می‌شوند و کمک می‌کنند کید دشمن )استفاده از 
روش‌های پنهانی و فریبنده برای رسیدن به اهداف 
شوم و مضر( به ثمر ننشیند و اگر جایی نیاز بود هرکدام 
از سازمان‌های شهرداری حضور داشته باشند، در لحظه 

در صحنه حاضر هستند.
شهردار اصفهان تصریح کرد: علاوه بر اینها اقدامات 
جاری و خدماتی روال عادی خود را دارد، حمل‌ونقل 
برقرار و پروژه‌های عمرانی در حال انجام است و طبق 

زمان‌بندی اعلام شده، افتتاح خواهد شد.
قاسم‌زاده با اشاره به ۶۰ پروژه‌ای که قول داده شده 
بود تا پایان سال بهره‌برداری شود، گفت: قرار بود هفته 
گذشته افتتاح رسمی بخشی از حلقه حفاظتی شهر 
در منطقه ۱۵ شهرداری را داشته باشیم؛ اما به‌علت 
اینکه میهمان ویژه نتوانست از تهران حضور داشته 
باشد، افتتاحیه رسمی را به تأخیر انداختیم؛ البته محور 
بازگشایی شده و مردم می‌توانند از منطقه خاتون‌آباد 

استفاده کنند.
شهردار اصفهان با اشاره به برگزاری سمپوزیوم 
بین‌المللی مجسمه‌سازی سنگ اصفهان با حضور 
هنرمندان داخلی و خارجی گفت: هنرمندان در این 
جشنواره به‌وسیله سنگ آثاری را خلق کردند که به‌موقع 

در شهر به نمایش گذاشته خواهد شد.
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زنان ورزنه ای با مشارکت در ساخت و توسعه ۴ کلاس درس مدرسه برکت 

این شهرستان به »#پویش_من_هم_مدرسه_ می سازم« پیوستند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی سازمان نوسازی مدارس کشور، در شهرستان 

ورزنه از توابع استان اصفهان، زنان همواره کنار مردان همراه و همدل در انجام 

امور و کارهای کشاورزی زحمت می‌کشند.حال بعد از گذشت سال‌ها و با 

وجود خشکسالی‌های پی در پی، طبع بلند مردم زحمتکش ورزنه باز هم 

دست بخشنده‌اش را گشود تا توسعه چهار کلاس در دبستان برکت ورزنه 

را با همت مردم رقم بزند و شادی و خنده را به فرزندان این دیار هدیه دهد. 

از معلم نمونه استانی ورزنه که جایزه معلم نمونه خود را اهدا کرد تا انجمن 

اولیا و مربیان، رانندگان، خیران محلی و... هرکس به نحوی در ساختن 

این چهار کلاس مشارکت می‌کند. 

زنان  شهر ورزنه این بار نیز همپای مردان قدم برداشتند تا در این 

خیر کثیر همدلی و همراهی خود را با مردان شهر ورزنه نشان 

دهند و بدین ترتیب به  »#پویش_من_هم_مدرسه_ میسازم« 

پیوستند.

در یک طرف پدران در حال ساخت و ساز هستند و ستون‌های مدرسه 

را برای بتن‌ریزی آماده می‌کنند و در سوی دیگر، زنان  بساط پخت 

آش را برپا می‌کنند تا با یک کاسه آش رشته خستگی را از تن این مردان 

زحمتکش به در برند و با آنچه در توان دارند، به قدر رشته‌های یک آش در 

امر مدرسه‌سازی سهیم باشند. 

ناصر فتحی، مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان با تمجید از این 

همکاری جمعی و حرکت مردمی، با تشکر از زنان  شهر ورزنه، این فعالیت 

را مصداق بارز توسعه عدالت در فضاهای آموزشی »با مشارکت مردم« 

دانست. 

زنان  شهر ورزنه شاید نتوانند کارهای سنگین و پیچیده را انجام دهند اما با 

قلب‌های مهربانشان در ساختن مدرسه به قدر توانشان مشارکت می‌کنند 

و اینگونه حرکت زیبا و ماندگاری را رقم زدند.

مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان از درمان رایگان مجروحان تجاوزات رژیم غاصب 
صهیونیستی در بیمارستان‌های دولتی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری »مهر«، محمد حسین صفاری از درمان رایگان مجروحان تجاوزات رژیم 
غاصب صهیونیستی در بیمارستان‌های دولتی خبر داد و گفت: پیرو مصوبه شورایعالی بیمه 
سلامت کشور، در راستای حمایت بیشتر از مردم، زمینه کاهش پرداخت از جیب مصدومان 
فراهم شد. مدیرکل بیمه سلامت استان اصفهان تأکید کرد: تمامی مجروحان ناشی از حملات 
وحشیانه و ددمنشانه رژیم غاصب صهیونیستی در بیمارستان‌های دولتی به صورت کاملًا 

رایگان درمان می‌شوند.

کارشناس بهره‌برداری برق نیروگاه اصفهان گفت: 

اصفهان با تولید ثابت ۷۰۰ مگاوات برق و استفاده 

 از سوخت گاز، هیچ خللی در فرایند تولید ندارد و 

همه واحدها آماده تأمین انرژی پایدار برای تابستان 

هستند.

مهدی گلشن‌آرا در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 

کرد: نیروگاه برق اصفهان، تولید برق آن همچنان در 

محدوده ۷۰۰ مگاوات ادامه دارد و هیچ‌گونه خللی 

در روند تولید برق وجود ندارد و سوخت مصرفی این 

نیروگاه همچنان گاز است و میزان آب تخصیص‌یافته از 

سوی منطقه نیز بر توان تولید برق تأثیرگذار خواهد بود.

وی افزود: در حال حاضر، پنج واحد از نیروگاه با 

سوخت گاز در حال فعالیت هستند و برخی 

 محدودیت‌ها که از پیش وجود داشته، به میزان

۱۰ تا ۲۰ مگاوات اعمال شده است. این محدودیت‌ها 

در تأسیسات و تجهیزات نیروگاه پیش‌بینی شده و 

تأثیری منفی بر تولید برق نداشته است.

کارشناس بهره‌برداری برق نیروگاه اصفهان تصریح 

کرد: با توجه به اینکه اورهال‌ها باید تا پایان اردیبهشت 

در همه واحدهای نیروگاهی انجام شود، برای تأمین 

انرژی در پیک فصل تابستان، همه واحدها باید 

آماده و در حال کار باشند، به نظر می‌رسد که هیچ 

یک از نیروگاه‌های کشور در حال حاضر دچار تأخیر 

در برنامه‌ریزی اورهال‌ها نیستند و در صورت بروز 

مشکلات غیرمنتظره، ضروری است که اورهال‌ها در 

زمان تعیین‌شده به پایان برسند.

گلشن‌آرا با اشاره به اولویت‌بندی تأکید کرد: با توجه به 

کمبود انرژی، اولویت‌بندی باید به گونه‌ای انجام شود 

که با حداکثر توان ممکن، تولید انرژی پایدار حفظ 

شود، به‌عنوان نمونه در شرایطی که پنج واحد فعال 

داریم، به جای خارج کردن دو واحد، همه واحدها 

با ظرفیت کمتر و به‌صورت پایدار فعال نگه داشته 

خواهند شد.

کارشناس بهره‌برداری برق نیروگاه اصفهان ادامه داد: 

اولویت‌های ما شامل مدیریت منابع آب، افزایش 

راندمان واحدها و استفاده حداکثری از سوخت 

گاز است و از سوخت مازوت پرهیز خواهیم کرد 

 تا زمانی که اداره گاز مجوزهای لازم را ارائه دهد و 

هدف نهایی، تأمین برق پایدار و مستمر برای 

شهروندان و مردم ایران است.

حضور قوی نیروگاه اصفهان در تأمین برق پایدار و بدون خلل

در پی تحولات اخیر کشور، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان گفت: حملات 

دشمنان ملت ایران، خللی در مسیر خدمت رسانی به محرومان ایجاد نخواهد کرد و خیران با رویکرد 

نوعدوستی، برای مساعدت در تأمین مایحتاج مددجویان و نیازمندان استان نقش آفرینی می کنند. 

به گزارش روابط عمومی و اطلاع رسانی کمیته امداد، کریم زارع  با تأکید بر تداوم بی وقفه برنامه ها 

و خدمات رسانی در ادارات اجرایی این نهاد، اظهار کرد: امدادگران با مشارکت نیکوکاران و همکاری 

مراکز نیکوکاری در سطح استان برای خدمات رسانی به مددجویان تحت حمایت، از هیچ کوششی 

دریغ نخواهند کرد.  مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان با تأکید براینکه به دنبال 

افزایش نقش آفرینی و تأثیرگذاری خدمات در کمک به رفع نیازمندی های مددجویان هستیم، 

ادامه داد: در شرایط فعلی، با مشارکت خیران و همکاری مراکز نیکوکاری در خدمت رسانی به 

نیازمندان آمادگی کامل داریم. وی با اشاره به برنامه های هدفمند برای تقویت امید در میان 

خانوارهای تحت حمایت، افزود: با وجود حملات دشمنان ملت ایران، هیچ خللی در مسیر خدمت 

رسانی به محرومان ایجاد نخواهد شد.  مدیرکل کمیته امداد استان اصفهان اظهار امیدواری کرد که 

با اتکال به خداوند متعال، یقین داریم از شرایط خطیر کنونی نیز مانند مقاطع حساس و سرنوشت 

ساز تاریخ کشور با تکیه بر هدایت های مقام معظم رهبری، وحدت و انسجام میان قوای سه گانه، 

نیروهای مسلح و مردم قهرمان با سربلندی عبور خواهیم کرد و با همت امدادگران پرتلاش، خللی 

در خدمات رسانی به جامعه هدف تحت حمایت این نهاد انقلابی وارد نخواهد شد.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان تأکید کرد:  

مقاومت در مسیر خدمت رسانی به نیازمندان را با قدرت ادامه خواهیم داد 

مدیرکل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان:

هیچ‌ گزارشی از کمبود عرضه کالا در استان اصفهان نداشتیم

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تأمین اجتماعی:

ارسال لیست بیمه کارفرمایان بدون هیچ مشکلی ادامه دارد

مدیرکل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان گفت: در این استان هیچ مشکلی در حوزه بازار و کالا نداریم و 

هیچ‌گونه گزارشی از عرضه نکردن یا کمبود عرضه در سطح استان نداشتیم.

امید شریفی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به بازدید خود از فعالیت بازارهای روز کوثر شهرداری اصفهان و شرایط خوب 

در این بازارها اظهار کرد: در استان اصفهان، در حال حاضر هیچ مشکلی در ذخایر کالاهای اساسی و کالاهای مصرفی مردم 

وجود ندارد و در حال حاضر موجودی خوبی داریم.

وی افزود: در حوزه عرضه نیز، عرضه جاری در سطح استان بر اساس نیاز مردم و فروشگاه‌ها در حال انجام است.

مدیرکل دفتر هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان تأکید کرد: استان اصفهان ضمن اینکه نیاز خود را تأمین می‌کند، 

نیاز سایر استان‌ها را نیز تأمین می‌کند و هیچ‌گونه مشکلی در فراوانی و موجودی کالا نداریم و اتاق اصناف و صنوف استان نیز 

همکاری خوبی دارند و هیچ‌گونه گزارشی از عرضه نکردن یا کمبود عرضه در سطح استان نداشتیم.

شریفی با اشاره به شرایط مطلوب بازارهای روز کوثر شهر اصفهان گفت: در این بازارها کالاهای مایحتاج مردم به‌وفور وجود دارد، 

البته مردم فهیمی داریم و مردم خریدهای خود را بدون هیچ خرید اضافه و بی‌دغدغه انجام می‌دادند و در استان اصفهان نیز 

هیچ مشکلی در حوزه بازار و کالا نداریم.

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد که با وجود 

شرایط خاص کشور و برخی اختلالات مقطعی اینترنت، سامانه خدمات 

غیرحضوری و نرم‌افزار ListDisk در حال حاضر بدون مشکل در حال ارائه 

خدمات به کارفرمایان است. 

به گزارش »ایسنا«، ابراهیم کشاورز، مدیرکل وصول حق 

 بیمه سازمان تأمین اجتماعی در پاسخ به سئوالی درباره 

وضعیت ارسال لیست بیمه کارفرمایان در روزهای اخیر، 

گفت: در حال حاضر مشکلی برای ارسال لیست‌ها از سوی 

 کارفرمایان وجود ندارد و سامانه خدمات غیرحضوری سازمان 

فعال است. وی با اشاره به نرم‌افزار ListDisk که مبنای تهیه لیست‌های 

بیمه کارگاه‌هاست، افزود: قطع سراسری و گسترده‌ای گزارش نشده و 

موارد محدود مقطعی نیز برطرف شده است.

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تأمین اجتماعی تأکید کرد: سامانه 

۱۴۲۰ به‌صورت ۲۴ ساعته مشکلات احتمالی را رصد و پیگیری می‌کند و 

کارفرمایان نیز می‌توانند لیست حق بیمه کارگران را از طریق سامانه لیست 

دیسک ارسال کنند.

رئیس‌کل دادگستری استان اصفهان خبرداد

آزادی ۸۵ زندانی مالی و جرایم غیرعمد در اصفهان
رئیس‌کل دادگستری استان اصفهان گفت: از عید قربان تا غدیر ۸۵ نفر از محکومان حبس غیر بزهکار از زندان‌های استان 

آزاد شدند.

به گزارش خبرگزاری »فارس«، حجت‌الاسلام اسدا... جعفری اظهار کرد: مجموع بدهی این زندانیان بالغ بر ۶۹۲ میلیارد 

 ریال بود که از این مبلغ حدود ۱۷۵ میلیارد ریال از طریق دعوت و اخذ گذشت از شکات، ۴۰ میلیارد ریال نقدینگی محکومان،

 ۳۵۰ میلیارد ریال در قالب پذیرش اعسار زندانیان، بیش از ۲۹ میلیارد ریال تسهیلات بانکی و قریب به ۱۰۰ میلیارد ریال 

کمک‌های بلاعوض از محل ستاد دیه و خیرین فراهم شد.

 رئیس‌کل دادگستری استان اصفهان ادامه داد: حمایت در راستای آزادی زندانیانی که سوءسابقه‌ای در پرونده آنها وجود 

ندارد علاوه بر اینکه مساعدت به شخص مدیون است، تلاشی است در جهت حمایت خانواده‌های ایشان از انواع آسیب‌های 

اخلاقی و روانی و تضمین سلامت اجتماعی.

زنان ورزنه‌ای هم به »# پویش_من_هم_مدرسه_ می سازم« پیوستند

مدیرکل بیمه سلامت اصفهان: 

درمان مجروحان تجاوزات رژیم صهیونیستی رایگان است

به اطلاع مشترکین گرامی می رساند با توجه به شرایط حساس فعلی و به منظور پیشگیری از هرگونه سوء استفاده 
احتمالی،مأموران قرائت کنتور شرکت گاز استان اصفهان،ظرف ۱۰ روز آینده هیچ گونه مراجعه ای به درب منازل 

نخواهند داشت.
لذا تقاضا می گردد از پذیرش مراجعین تحت عنوان مأموران قرائت کنتور گاز به ملک خود خودداری فرمایید.

روابط عمومی شرکت گاز استان اصفهان

اطلاعیه مهم شرکت گاز استان اصفهان

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان از برگزاری 
بیست‌وهشتمین نمایشگاه تخصصی صنعت ساختمان هشتم تا یازدهم مهر 
سال جاری خبر داد. احمدرضا طحانیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: 
بیست‌وهشتمین نمایشگاه تخصصی صنعت ساختمان هشتم تا یازدهم مهر سال 
جاری از ساعت ۱۵:۰۰ تا ۲۱:۰۰ در نمایشگاه بین المللی اصفهان واقع در کمربندی 

شرق، بزرگراه استاد پرورش برگزار می‌شود. 
وی افزود: صنعت ساختمان به‌عنوان یکی از پیشران‌های اصلی اقتصاد ایران، 
نقشی کلیدی در اشتغال‌زایی، تولید ناخالص داخلی و توسعه زیرساخت‌های 
کشور دارد. این صنعت، علاوه بر تأمین مسکن مردم، تأثیر مستقیم و غیرمستقیم بر 
بسیاری از صنایع دیگر دارد. از تولید مصالح ساختمانی تا تجهیزات برقی و مکانیکی 
و حتی بخش خدمات، همگی به صنعت ساختمان وابسته هستند. مدیرعامل 
شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان با بیان اینکه رونق این صنعت 
پویا و چندوجهی به طور مستقیم موجب افزایش اشتغال و بهبود کیفیت زندگی 
شهروندان می‌شود، عنوان کرد: هرچه این صنعت کارکرد خود را به درستی انجام 
دهد، تقاضا برای مصالح و تجهیزات ساختمانی نیز افزایش می‌یابد و این امر به 
رونق سایر صنایع مرتبط نیز کمک می‌کند. طحانیان گفت: برگزاری نمایشگاه صنعت 
ساختمان اصفهان، بستری برای معرفی فناوری‌های نوین، محصولات جدید و ایجاد 
ارتباطات تجاری میان فعالان این صنعت فراهم می‌کند. وی تأکید کرد: شبکه‌سازی 
و همکاری‌های بین‌المللی از جمله دستاوردهای اصلی است که از این رویداد انتظار 
می‌رود شرکت‌های داخلی و خارجی می‌توانند از این فرصت برای معرفی محصولات 
و خدمات خود و ایجاد مشارکت‌های تجاری جدید بهره‌مند شوند و نسبت به وضعیت 
کنونی این صنعت افق‌گشایی کنند. مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی 
استان اصفهان گفت: مهلت ثبت‌نام برای شرکت در بیست و هشتمین نمایشگاه 
صنعت ساختمان تا بیست‌وهفتم خرداد سال جاری است و علاقه‌مندان می‌توانند 

برای ثبت نام به سایت isfahanfair.ir مراجعه کنند.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان:

بیست‌وهشتمین نمایشگاه صنعت 
ساختمان در اصفهان برگزار می شود

استاندار اصفهان:

هیچ گونه کم فروشی و کم کاری 
پذیرفته نیست

استاندار اصفهان با بیان اینکه هیچ گونه کم فروشی و کم کاری 
در این استان پذیرفته نیست، از افزایش خدمات و امنیت 
 بانکی برای مرتفع شدن مشکلات تولید کنندگان خبر داد. 
به گزارش »تسنیم«،  مهدی جمالی‌نژاد در جلسه شورای هماهنگی 
بانک‌ها گفت: همه دستگاه‌ها در استان اصفهان هم قسم شدند تا 
خدمات بیشتری برای مردم به خصوص تولیدکنندگان ارائه دهند و 
مشکلات آنها را مرتفع کنند. وی افزود: مدیران، معاونان استانداری 
و دستگاه‌های ذی‌ربط تدابیری اندیشیدند تا امنیت بیشتری 
برای بانک‌ها ایجاد شود و خدمات بیشتری به مردم داده شود.

 استاندار اصفهان گفت: در استان اصفهان هیچ گونه کم فروشی و 
کم کاری پذیرفته نیست، هم قسم شدیم تا همدل و هماهنگ در 

جهت رفع موانع صنعت و تولید بکوشیم.
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